



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Μελέτης :7/21

Προμήθεια ανταλλακτικών για τα
οχήματα του δήμου Σερρών έτους 2021 .

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ανταλλακτικών – αναλώσιμων υλικών , ηλεκτρολογικού υλικού και ελαστικών για τα οχήματα που διαθέτει ο δήμος.

Ο Δήμος Σερρών έχει ένα στόλο ο οποίος αποτελείται από οχήματα διαφόρων τύπων απορριμματοφόρα , σάρωθρα, βυτιοφόρα, επιβατικά χωματουργικά μηχανήματα κ.λ.π. διαφορετικών εργοστασίων κατασκευής, διαφορετικών ετών κυκλοφορίας και διαφορετικών τεχνολογιών και διαφορετικών μοντέλων. Για την επισκευή και συντήρηση τους απαιτείται ολοκληρωμένη σειρά ανταλλακτικών και αναλώσιμων υλικών ώστε το συνεργείο του δήμου να ανταποκρίνεται στις απαιτούμενες επισκευές και συντηρήσεις των οχημάτων στα πλαίσια των δυνατοτήτων του.

Η παρούσα προμήθεια θα ισχύει για δύο έτη.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η προμέτρηση της ποσότητας των ανταλλακτικών είναι αδύνατη, λόγω αγνώστων κάθε φορά βλαβών του κάθε οχήματος ή μηχανήματος έργου . Για τον λόγω αυτό η προμέτρηση γίνεται κατ' εκτίμηση. Τα υπό προμήθεια ανταλλακτικά αφορούν κυρίως αυτά που απαιτούνται για την τακτική συντήρηση των οχημάτων και συνήθους φθορές .

Επιπλέον η δημιουργία αποθεμάτων πλήρους σειράς ανταλλακτικών κρίνεται οικονομικά και τεχνικά μη συμφέρουσα, γιατί εκτός του ότι δεσμεύονται σημαντικοί πόροι του φορέα, είναι πιθανόν να μην χρησιμοποιηθούν ποτέ σε περίπτωση που το όχημα για το οποίο προορίζονται τεχνολογικά απαξιωθεί.

Οι βλάβες και οι συντηρήσεις των οχημάτων και μηχανημάτων έργου του δήμου που δεν μπορούν να προβλεφθούν λόγω του έκτακτου χαρακτήρα τους αντιμετωπίζονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Υπ. Απ. 3373/390/20.03.75 (ΦΕΚ-349/Β'/27.03.1975) "Περί καθορισμού διαδικασίας επισκευής συντηρήσεως, αγοράς ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών κ.λ.π των αυτοκινήτων του δημοσίου, των οργανισμών Τοπικής αυτοδιοίκησης και των εν γένει ΝΠΔΔ κ.λ.π περί ών το άρθρο 1 του Ν.Δ. 2396/53"

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 233.364,28€.

Επειδή δεν μπορούν να προβλεφθούν οι βλάβες των οχημάτων κατά την εκτέλεση της σύμβασης μπορούν να αυξηθούν ή να μειωθούν οι ποσότητες ανταλλακτικών που αναγράφονται στη σύμβαση και στην οικονομική προσφορά του αναδόχου χωρίς την τελική αλλαγή του συμβατικού ποσού με τροποποίηση της σύμβασης και τη σύμφωνη γνώμη του αναδόχου.

Ο Προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 233.364,28€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και αναλύεται ως εξής:

Προμήθεια ανταλλακτικών : 188.197,00€

ΦΠΑ 24%: 45.167,28€.

Η δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από τους Κ.Α όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα :

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Κ.Α	ΠΟΣΟ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	20.6671.001	128.733,08
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	30.6671.001	94.985,24
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	35.6671.002	4.867,00
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	15.6671.0011	1.551,24
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	10.6671.001	3.227,72

Σέρρες, 07-04-2021

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Α/Α
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣΗ

ΤΕΡΜΕΝΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΕ

Σέρρες, 07-04-2021

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΣΑ

ΤΖΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΤΕ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Μελέτης :7/21

Προμήθεια ανταλλακτικών για τα
οχήματα του δήμου Σερρών έτους 2021.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Τα υπό προμήθεια ανταλλακτικά κρίνονται αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία των οχημάτων του στόλου του δήμου μας.

Τα υπό προμήθεια ανταλλακτικά θα παραδοθούν στην αποθήκη του δήμου για να χρησιμοποιηθούν από το συνεργείο συντήρησης οχημάτων.

Οι αριθμοί πλαισίου των οχημάτων αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό μαζί με τα ζητούμενα ανταλλακτικά.

Τα προσφερόμενα ανταλλακτικά δεν θα πρέπει να είναι διαλογής ή μεταχειρισμένα και θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές των εκάστοτε κατασκευαστών των οχημάτων.

Η τεχνική προσφορά θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντα στην οποία θα δηλώνεται ότι τα προσφερόμενα ανταλλακτικά που έχουν προσφερθεί είναι τα γνήσια , εργοστασιακά ανταλλακτικά της επίσημης αντιπροσωπείας .

Αντίστοιχα θα πρέπει να υπάρχει δήλωση αν τα προσφερόμενα ανταλλακτικά είναι εφάμιλλης ποιότητας και ότι είναι σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό BER (1400/2002 & 461/2010).

Παρατίθεται ο ορισμός γνήσιου ανταλλακτικού σύμφωνα με τους Κανονισμό (ΕΚ) 1400/2002 άρθρο 1 παρ. κ.: **“γνήσια ανταλλακτικά”** : ανταλλακτικά της ίδιας ποιότητας με τα συστατικά που χρησιμοποιούνται για τη συναρμολόγηση του αυτοκινήτου οχήματος και τα οποία παράγονται με τις τυποποιημένες προδιαγραφές που καθορίζει ο κατασκευαστής του αυτοκινήτου οχήματος για την παραγωγή συστατικών μερών ή ανταλλακτικών για το οικείο αυτοκίνητο. Περιλαμβάνουν τα ανταλλακτικά που κατασκευάζονται στην ίδια γραμμή παραγωγής με τα εν λόγω συστατικά. Εφόσον δεν αποδεικνύεται το αντίθετο, τεκμαίρεται ότι πρόκειται για γνήσια ανταλλακτικά εάν ο κατασκευαστής των ανταλλακτικών πιστοποιεί ότι όλα αυτά τα μέρη είναι εφάμιλλης ποιότητας με τα συστατικά που χρησιμοποιήθηκαν για τη συναρμολόγηση του οικείου αυτοκινήτου οχήματος και κατασκευάστηκαν σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα πρότυπα παραγωγής του κατασκευαστή του αυτοκινήτου οχήματος.

Ορισμός για τα ανταλλακτικά **εφάμιλλης ποιότητας** σύμφωνα με τους Κανονισμό (ΕΚ) 1400/2002 άρθρο 1 παρ. κα.: **“ανταλλακτικά εφάμιλλης ποιότητας”** μόνον τα ανταλλακτικά που κατασκευάζονται από οποιαδήποτε επιχείρηση η οποία ανά πάσα στιγμή μπορεί πιστοποιήσει ότι τα ανταλλακτικά αυτά έχουν την ίδια ποιότητα με τα συστατικά μέρη που χρησιμοποιήθηκαν για τη συναρμολόγηση των σχετικών αυτοκινήτων οχημάτων.

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει οι διαγωνιζόμενοι να μπορούν να αποδείξουν τη γνησιότητα ή το εφάμιλλο και την καταλληλότητα των προτεινόμενων ανταλλακτικών. Ο ανάδοχος θα πρέπει να αποδέχεται με δήλωση του η οποία θα επισυνάπτεται στην προσφορά του ότι τα προσφερόμενα ανταλλακτικά θα φέρουν σήμανση CE.

Όλα τα υπό προμήθεια υλικά θα ακολουθούν τις σχετικές Εθνικές Τεχνικές Προδιαγραφές καθώς και τα σχετικά Ευρωπαϊκά Πρότυπα.

Η μεταφορά των υπό προμήθεια ανταλλακτικών στις αποθήκες του δήμου θα γίνει με δαπάνη του αναδόχου.

ΕΛΑΣΤΙΚΑ

Τα υπό προμήθεια ελαστικά και οι αεροθάλαμοι θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές E.T.R.T.O (EUROREAN TIRES AND RIM TECHNICAL ORGANIZATION) και την Οδηγία 92/23/EOK καθώς και την

2005/11/ΕΟΚ /16-02-2005, σχετικά με τα ελαστικά των οχημάτων με κινητήρα και των ρυμουλκόμενων τους και την εγκατάστασή τους σ' αυτά, όπως ισχύουν σήμερα.

Τα ελαστικά θα είναι απολύτως καινούρια, αμεταχειρίστα, αρίστης ποιότητας χωρίς κατασκευαστικά ελαττώματα, σύγχρονης τεχνολογίας και όχι αναγομωμένα.

Θα είναι κατάλληλα για κλιματολογικές συνθήκες :

Θερμοκρασία περιβάλλοντος από - 10 °C έως +45°C, υγρασία 30% έως 90% και μέση ετήσια βροχόπτωση 600-700mm.

Η πρώτη ύλη κατασκευής των ελαστικών θα πρέπει να είναι μίγμα φυσικού και συνθετικού ελαστικού.

Ο σκελετός τους θα αποτελείται από δέσμη λινών Nylon ή άλλη συνθετική ίνα ή πλέγματος χαλύβδινων συρμάτων, και θα ενισχύεται με μία ή περισσότερες περιμετρικές λωρίδες (Breaker/Belt), οι οποίες θα αποτελούνται από συνθετικές ίνες ή από πλέγματα χαλύβδινων συρμάτων.

Ο σκελετός των ελαστικών για τα μηχανήματα έργου θα αποτελείται από δέσμη λινών και θα ενισχύεται με δέκα έξι ή περισσότερες περιμετρικές λωρίδες (Breaker/Belt), οι οποίες θα αποτελούνται από συνθετικές ίνες ή από πλέγμα χαλύβδινων συρμάτων.

Όλα τα υπό προμήθεια ελαστικά θα πρέπει να έχουν δομή "ακτινωτή" Radial, χωρίς αεροθάλαμο "Tubeless", των οποίων ο τύπος θα πιστοποιείται από πρότυπα τεχνικά φυλλάδια της κατασκευάστριας εταιρείας.

Τα ελαστικά των φορτηγών θα φέρουν μικτό πέλμα, για τεχνική χρήση.

Κατά την ημερομηνία παράδοσης των ελαστικών από τον προμηθευτή θα πρέπει να μην έχει συμπληρωθεί χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των δώδεκα μηνών από την ημερομηνία παραγωγής τους, η οποία και θα αναγράφεται ανάγλυφα ή έγλυφα στο προφίλ των ελαστικών .

Θα πρέπει να φέρουν υποχρεωτικά ανάγλυφα ή έγλυφα όλα τα απαιτούμενα χαρακτηριστικά του κατασκευαστή (επωνυμία του οίκου, τεχνικά χαρακτηριστικά, χώρα παραγωγής κ.λπ.) τα οποία θα αποδεικνύουν την προέλευσή τους.

Στα πλευρικά τοιχώματα του ελαστικού θα πρέπει να υπάρχουν απαραίτητα σε ανάγλυφη ή εγχάρακτη μορφή, οι επισημάνσεις που περιγράφονται στην προδιαγραφή E.T.R.T.O και στο ΦΕΚ 589 τεύχος 2^ο της 30-9-92. Οι επισημάνσεις θα πρέπει να έχουν αποτυπωθεί κατά την παραγωγή τους και όχι εκ των υστέρων στο ήδη τελικό προϊόν.

Ελαστικά στα οποία δεν θα είναι ανάγλυφα ή εγχάρακτα αποτυπωμένες οι προβλεπόμενες σημάνσεις, δεν θα γίνονται δεκτά κατά την παραλαβή τους από την επιτροπή παραλαβής.

Επίσης τα ελαστικά θα πρέπει να καλύπτουν τις απαιτήσεις ζυγοστάθμισης που προβλέπονται από την E.T.R.T.O, ενώ όταν εξετάζονται σύμφωνα με τα καθορισμένα ASTM D -518 και ASTM D -1149 ως προς την αντοχή τους στο όζον στατικά και δυναμικά πρέπει να μην εμφανίζουν φθορές στην επιφάνειά τους.

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος μετά από τους σχετικούς ελέγχους για την τήρηση των παραπάνω προδιαγραφών και τον μακροσκοπικό έλεγχο τους από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής, να προβεί στην τοποθέτησή τους και στην ανάλογη ζυγοστάθμιση τους.

Η πρώτη ύλη των αεροθαλάμων, όπου αυτοί απαιτούνται, θα είναι από φυσικό ελαστικό ή συνθετικό ή μείγμα αυτών πρόσφατης κατασκευής, όχι παλαιότερη των δώδεκα μηνών.

Θα φέρουν βαλβίδα πλήρωσης αεροστεγή, με εξωτερικό κάλυμμα ευθεία ή κεκαμμένη, κατάλληλα και στερεά τοποθετημένη επ' αυτών. Το γύρω από τη σημεία της βαλβίδας των αεροθαλάμων θα είναι ενισχυμένα δια συγκολλημένου επ' αυτών τεμαχίου ελαστικό.

Κάθε αεροθάλαμος θα είναι επικαλυμμένος καλά με σκόνη συντήρησης και συσκευασμένος.

Θα προσαρμόζεται κατάλληλα στα μεγέθη των ελαστικών για τα οποία προορίζονται, και θα αναγράφεται ανεξίτηλα τυπωμένη η ονομασία ή το σήμα του εργοστασίου κατασκευής καθώς και το μέγεθός τους.

Τα ελαστικά θα παραδίδονται με τις κατάλληλες ενδείξεις που αναφέρθηκαν παραπάνω και θα είναι απολύτως συμβατά με τα οχήματα του δήμου.

Η προμήθεια των ελαστικών θα γίνει σταδιακά σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες των οχημάτων και μέχρι εξαντλήσεως των πιστώσεων. Η σύμβαση μπορεί να παραταθεί και πέρα της λήξης της εάν δεν εξαντληθεί το ποσό της πίστωσης.

Οι αριθμοί πλαισίου των οχημάτων αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό των ομάδων Α και Β μαζί με τα ζητούμενα ανταλλακτικά.

Για τις ομάδες Δ (μπαταρίες) και Ε (Σωλήνες υψηλής πίεσης) δεν είναι δυνατός ο απόλυτος προσδιορισμός των προς προμήθεια υλικών (είναι άγνωστο εκ των προτέρων ο αριθμός των βλαβών που θα παρουσιάσουν τα οχήματα), ιδίως για τους σωλήνες υψηλής πίεσης που είναι αδύνατον να προσδιοριστούν επακριβώς οι ανάγκες που θα προκύψουν η υπηρεσία θα μπορεί να προμηθευτεί τα παραπάνω είδη χωρίς να υπερβεί το συνολικό ποσό του προϋπολογισμού.

Εφόσον η υπηρεσία το επιθυμεί οι ανάδοχοι, για τις ομάδες Α και Β, δύνανται να καταθέσουν λίστες των γνήσιων εργοστασιακών ανταλλακτικών της επίσημης αντιπροσωπείας για κάθε είδος οχήματος με τιμή τεμαχίου για κάθε ανταλλακτικό ή/και τιμοκαταλόγους για ανταλλακτικά εφάμιλλης ποιότητας τα οποία θα είναι σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό ΒΕΡ (1400/2002 & 461/2010).

Σέρρες, 07-04-2021

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Α/Α
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣΗ

Σέρρες, 07-04-2021

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΣΑ

ΤΕΡΜΕΝΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΕ

ΤΖΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΤΕ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Μελέτης :7/21

Προμήθεια ανταλλακτικών για τα
οχήματα του δήμου Σερρών έτους 2021.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α – ΦΙΛΤΡΑ

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ					
1. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4544	Φίλτρο πετρελαίου FIBA FK 867 (set)	4	50,00	200,00	Αρ.πλαisiού: ZCFA1VM0402558223
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	11,00	44,00	Έτος αδειίας:2009
A1VM13	Φίλτρο αέρος	4	81,00	324,00	
ML 190EL28	Φίλτρο ξηραντήρα	4	14,00	56,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	624,00	
2. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5290	Φίλτρο πετρελαίου WDK 725	8	7,00	56,00	Αρ.πλαisiού: WMAL87ZZZ1Y071238
MAN	Φίλτρο λαδιού MANN W 1160	4	10,00	40,00	Έτος αδειίας:2000
	Φίλτρο αέρος C25 730/1	4	26,50	106,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα	4	14,50	58,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	266,00	
3. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5291	Φίλτρο πετρελαίου WDK 725	8	7,00	56,00	Αρ.πλαisiού: WMAL87ZZZ1Y072902
MAN	Φίλτρο λαδιού MANN	4	10,00	40,00	Έτος αδειίας:2000

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	W 1160				
18264	Φίλτρο αέρος C25 730/1	4	26,50	106,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα	4	14,50	58,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	266,00	
4.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5731	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2	4,00	8,00	Αρ.πλαισίου: WDB9500041K316317
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4	17,50	70,00	Έτος αδειας:1998
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4	57,5	230,00	
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4	13,00	52,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250W ή TB1374X	4	15,00	60,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	426,00	
5.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5734	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2	4,00	8,00	Αρ.πλαισίου: WDB9500371K304017
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4	17,50	70,00	Έτος αδειας:1998
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4	57,5	230,00	
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4	13,00	52,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4	15,00	60,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	426,00	
6.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-8519	Φίλτρο πετρελαίου FK-759	4	10,00	40,00	Αρ.πλαισίου: VWAWJTTK75034832
NISSAN	Φίλτρο λαδιού WIX 92095 E M27X2	4	11,00	44,00	Έτος αδειας:2008
TK 3.150	Φίλτρο αέρος MANN C24745/3	4	33,00	132,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα WABCO4324100202	4	14,50	58,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	280,00	
7. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-9538	Φίλτρο πετρελαίου FK-759	4	10,00	40,00	Αρ.πλαισίου: VWAWJTTK075036501
NISSAN	Φίλτρο λαδιού WIX 92095 E M27X2	4	11,00	44,00	Έτος αδειας:2008
TK 3.150	Φίλτρο αέρος MANN C24745/3	4	33,00	132,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα WABCO4324100202	4	14,50	58,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	274,00	
8. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4521	Φίλτρο πετρελαίου A5410900151	4	13,00	52,00	Αρ.πλαισίου: WDB9320031L467433
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού A5411800209	4	17,50	70,00	Έτος αδειας:2010
1832 K	Φίλτρο αέρος A0040942404	4	72,00	288,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα A0004293795	4	14,50	58,00	
	Φίλτρο καμπίνας FIBA FIKTER CF-52, OEM 0008301218	2	24,00	48,00	
	Φίλτρο λαδιού	2	3,00	6,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	υδραυλικού				
			ΣΥΝΟΛΟ	522,00	
9. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4522	Φίλτρο πετρελαίου A5410900151	4	13,00	52,00	Αρ.πλαisiού: WDB9320031L463032
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού A5411800209	4	17,50	70,00	Έτος αδειίας:2010
1832 K	Φίλτρο αέρος A0040942404	4	72,00	288,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα A0004293795	4	14,50	58,00	
	Φίλτρο καμπίνας FIBA FIKTER CF-52, OEM 0008301218	2	24,00	48,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	522,00	
10. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-9550	Φίλτρο πετρελαίου PU1046/1X ή SC7019P	4	8,00	32,00	Αρ.πλαisiού: WDB9525031L383872
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού H012140X	4	8,00	32,00	Έτος αδειίας:2009
1824 K	Φίλτρο αέρος C291032/1 E361L	4	42,00	168,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	11,00	22,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	260,00	
11. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5736	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2	4,00	8,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500041K222505
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4	17,50	70,00	Έτος αδειίας:1997
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4	57,5	230,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4	13,00	52,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4	15,00	60,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	426,00	
12. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5743	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2	4,00	8,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500361K386130
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4	17,50	70,00	Έτος αδειίας:1999
1831L	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4	57,5	230,00	
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4	13,00	52,00	
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4	15,00	60,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	426,00	
13. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΥ-9083	Φίλτρο πετρελαίου WK962/4	4	9,00	36,00	Αρ.πλαisiού: XLRAE47WS0E435080
DAF	Φίλτρο λαδιού W13145/3	4	24,5	98,00	Έτος αδειίας:2003
FA95.430	Φίλτρο αέρος C 30703	4	33,50	134,00	
	Φίλτρο ξηραντηρα	2	19,00	38,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	306,00	
14. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4550	Φίλτρο πετρελαίου	4	8,00	32,00	Αρ.πλαisiού: WDB9525031L491864
MERCEDES-BENZ	Φίλτρο λαδιού	4	8,00	32,00	Έτος αδειίας: 2013

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1829Κ	Φίλτρο αέρος	4	43,00	172,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα	4	14,00	56,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	20,00	40,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	3,00	6,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	338,00	
15.ΦΟΡΤΩΤΑ-ΚΙ ΜΕ-82208	Φίλτρο πετρελαίου MANN FILTER PL 50/1	2	6,00	12,00	Αρ.πλαισίου: 524712583
IR-BOBCAT	Φίλτρο λαδιού W916/1	2	4,00	8,00	Έτος αδείας:2004
S 130	Φίλτρο αέρος MANN FILTER C14179/14	2	12,50	25,00	
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2	33,50	67,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	112,00	
16. ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΚΑΔΩΝ ΜΕ-115810	Φίλτρο πετρελαίου	4	12,50	50,00	Αρ.πλαισίου: ZCFA1AD0402564032
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	12,50	50,00	Έτος αδείας: 2010
ML100E18	Φίλτρο αέρος	4	68,50	274,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	374,00	
]
17. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4596	Φίλτρο πετρελαίου	4	35,00	140,00	Αρ. πλαισίου : ZCFA71AG402682296
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	18,00	72,00	Έτος αδείας: 2018
IG100E2BA.H.S	Φίλτρο αέρος	4	125,00	500,00	
	Φίλτρο καμπίνας	4	55,00	220,00	
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4	18,00	72,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	15,00	30,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	1.034,00	
18. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4597	Φίλτρο πετρελαίου	4	35,00	140,00	Αρ. πλαισίου; ZCFA71VM302682225

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	18,00	72,00	Έτος αδειάς: 2018
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4	125,00	500,00	
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4	55,00	220,00	
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4	18,00	72,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	15,00	30,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	1034,00	
19. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4598	Φίλτρο πετρελαίου	4	35,00	140,00	Αρ. πλαισίου: ZCFA71VMX02682223
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	18,00	72,00	Έτος αδειάς: 2018
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4	125,00	500,00	
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4	55,00	220,00	
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4	18,00	72,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	15,00	30,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	1034,00	
20. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4599	Φίλτρο πετρελαίου	4	35,00	140,00	Αρ. πλαισίου: ZCFA71VM102682224
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4	18,00	72,00	Έτος αδειάς: 2018
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4	125,00	500,00	
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4	55,00	220,00	
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4	18,00	72,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	15,00	30,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	1034,00	
21. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8516	Φίλτρο πετρελαίου	4	83,50	334,00	Αρ. πλαισίου: WDB96420010276880
Mercedes	Φίλτρο λαδιού	4	29,50	118,00	Έτος αδειάς: 2019
AROCS	Φίλτρο αέρος	4	133,00	532,00	
	Φίλτρο Ξηραντήρα	4	14,00	56,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	1040,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
22. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8525	Φίλτρο πετρελαίου	4	43,50	174,00	Αρ. πλαισίου: ΧΛΡΑΕΛ2700L483508
DAF	Φίλτρο λαδιού	4	14,50	58,00	Έτος αδειάς: 2019
A.ΚΑΟΥΣΣΙΣ SA	Φίλτρο αέρος	4	57,50	230,00	
LF 230FA	Φίλτρο Ξηραντήρα	4	14,00	56,00	
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4	14,50	58,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	576,00	
23. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8526	Φίλτρο πετρελαίου	2	60,00	120,00	Αρ. πλαισίου: VSKCTND23U0121493
NISSAN	Φίλτρο λαδιού BR10/ Qq K9K/YS	2	6,00	12,00	έτος αδειάς: 2019
NAVARA	Φίλτρο αέρος	2	9,00	18,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	150,00	
24. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-3088	Φίλτρο πετρελαίου	4	4,00	16,00	Αρ. πλαισίου: WDB6520031K019580
Mercedes	Φίλτρο λαδιού	2	11,00	22,00	έτος αδειάς: 2019
1824	Φίλτρο αέρος	2	43,50	87,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	125,00	
25. ΣΑΡΩΘΡΟ ΜΕ-136214	Φίλτρο πετρελαίου	4	100,00	400,00	Αρ. πλαισίου: WSVS561P2K4630149
SCHMIDT	Φίλτρο λαδιού	4	35,00	140,00	έτος αδειάς: 2019
COMPACT 400	Φίλτρο αέρος	4	180,00	720,00	
(CLEANGO 500)	Φίλτρο αέρος ασφαλείας	4	170,00	680,00	
	Φίλτρο υδραυλικού	2	150,00	300,00	
	Φίλτρο ad blue	2	280,00	560,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	2800,00	
26.ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5741	Φίλτρο πετρελαίου 95021	4	6,50	26,00	Αρ.πλαισίου: WDB9700451K485370

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU931	4	5,00	20,00	Έτος αδειας:2000
ATEGO 1017	Φίλτρο αέρος 9315712	4	34,50	138,00	
	Φίλτρο ξηραντήρα	4	17,50	70,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	254,00	
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	14.929,00	
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ					
27. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΟΙΝΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΚΗΗ- 8520	Φίλτρο πετρελαίου	4	18,00	72,00	Αρ. πλαισίου: ZFA25000002L 15955
FIAT DUKATO	Φίλτρο λαδιού	4	15,00	60,00	Έτος αδειας:2019
250	Φίλτρο αέρος	4	11,00	44,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	176,00	
28. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3094	Φίλτρο πετρελαίου	4	4,00	16,00	Αρ.πλαισίου: VSA631332.13.047977
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού FI.BA FILTER F-553,MANN PF1055/1X	4	6,50	26,00	Έτος αδειας:1990
MB 100D	Φίλτρο αέρος	4	18,00	72,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	114,00	
29. ΕΛΚ/ΡΑΣ AM-53917	Φίλτρο πετρελαίου CAV 7111-296, DELSA DE 1001F	4	2,50	10,00	Αρ.πλαισίου: BB94759
FORD	Φίλτρο λαδιού	4	4,50	18,00	Έτος αδειας:1993
6610	Φίλτρο αέρος	4	16,50	66,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	94,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
30. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ-9529	Φίλτρο πετρελαίου	4	4,50	18,00	Αρ.πλαισίου: ΜΡΑΤFR86H7H579959
ISUZU	Φίλτρο λαδιού	4	5,00	20,00	Έτος αδειας:2008
TF	Φίλτρο αέρος	4	4,50	18,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	56,00	
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ					
31. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5703	Φίλτρο βενζίνης	2	3,50	7,00	Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB26802717
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2	3,50	7,00	Έτος αδειας:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2	3,50	7,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	6,00	12,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	33,00	
32. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5735	Φίλτρο βενζίνης 0F0201511E	2	13,00	26,00	Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB273301742
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2	3,00	6,00	Έτος αδειας:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2	3,00	6,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	6,00	12,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	50,00	
33. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9544	Σ Φίλτρο λαδιού 06D115562	2	5,00	10,00	Αρ.πλαισίου: WAUZZZ4F68N166325
AUDI	Φίλτρο αέρος 4F0133843A	2	16,00	32,00	Έτος αδειας:2009
A6 LBPJF1	Φίλτρο καυσίμου 0F0201511E	2	16,00	32,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Φίλτρο σκόνης κ, γύρης 4F0898438B	2	16,00	32,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	106,00	
34. ΔΙΚΥΚΛΟ EPT-123	Φίλτρο βενζίνης	2	10,00	20,00	Αρ.πλαισίου: VGAH2AC0050300676
PEUGEOT H2	Φίλτρο αέρος	1	10,00	20,00	Έτος αδείας: 2006
			ΣΥΝΟΛΟ	40,00	
35. ΔΙΚΥΚΛΟ EPZ-703	Φίλτρο βενζίνης	2	10,00	20,00	Αρ.πλαισίου: ZAPM0700000009742
PIAGGIO RUNNER FX-125	Φίλτρο αέρος	1	10,00	20,00	Έτος αδείας: 1998
			ΣΥΝΟΛΟ	40,00	
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	269,00	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ					
36. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ- 5712	Φίλτρο λαδιού	2	4,00	8,00	Αρ.πλαισίου: VF7GBKFWB94016971
Citroen BERLINGO	Φίλτρο αέρος	2	8,50	17,00	Έτος αδείας:2004
	Φίλτρο βενζίνης	2	5,00	10,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	4,00	8,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	43,00	
37. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΗΗ- 8528	Φίλτρο λαδιού	2	8,00	16,00	Αρ.πλαισίου: UU1F6720464072057
Dacia Dokker	Φίλτρο πετρελαίου	2	11,00	22,00	Έτος αδείας: 2020
	Φίλτρο αέρος	2	5,00	10,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	7,00	14,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	62,00	
			ΓΕΝΙΚΟ	105,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ					
38. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9077	Φίλτρο πετρελαίου WIX WF8048	4	6,00	24,00	Αρ.πλαισίου: WDB9023621P703912
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού WIX WL7061	2	5,00	10,00	Έτος αδείας:2002
208D-KA	Φίλτρο αέρος DELSA DF 4087	2	9,00	18,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	52,00	
39. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3011	Φίλτρο πετρελαίου	4	4,00	16,00	Αρ.πλαισίου: 62413214888108
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού	4	8,50	34,00	Έτος αδείας:1983
2628(6x4)	Φίλτρο αέρος	4	43,50	174,00	
	Φίλτρο τιμονιού	2	5,50	11,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	235,00	
40. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3017	Φίλτρο πετρελαίου	4	4,00	16,00	Αρ.πλαισίου: 624132114885033
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού	4	8,50	34,00	Έτος αδείας:1983
2628(6x4)	Φίλτρο αέρος	4	43,50	174,00	
	Φίλτρο τιμονιού	2	5,50	11,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	235,00	
41.ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ Ο ΚΗΥ-5165	Φίλτρο πετρελαίου	4	5,5	22,00	Αρ.πλαισίου: VSKL5034VRA375932

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
NISSAN MOTOR	Φίλτρο λαδιού	4	5,5	22,00	Έτος αδειάς:1994
L50-95/9	Φίλτρο αέρος	4	19,50	78,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	122,00	
42. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5261	Φίλτρο πετρελαίου	2	5,50	11,00	Αρ.πλαισίου: JT131LNE500035819
TOYOTA	Φίλτρο λαδιού	2	7,50	15,00	Έτος αδειάς:1999
HILUX	Φίλτρο αέρος	2	8,50	17,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	43,00	
43. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5702	Φίλτρο βενζίνης	2	3,50	7,00	Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB26802716
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2	4,00	8,00	Έτος αδειάς:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2	4,00	8,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	7,50	15,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	38,00	
44. ΓΚΡΕΪΝΤΕΡ ΜΕ-82236	Φίλτρο πετρελαίου WIX 33525	4	8,00	32,00	Αρ.πλαισίου: 3GA 10029
MITSUBISHI	Φίλτρο λαδιού WIX 51674	4	22,00	88,00	Έτος αδειάς:2005
MG330 II	Φίλτρο αέρος WIX 46749-546749	4	34,50	138,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	258,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
45.ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ Ο ΜΕ-88215	Φίλτρο πετρελαίου	4	6,00	24,00	Αρ.πλαισίου: VWASBFTL063827012
NISSAN	Φίλτρο λαδιού MANN W940	4	4,00	16,00	Έτος αδειας:2006
TL110.35(35.13)/ TL35/1	Φίλτρο αέρος C15165/7	4	12,50	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	90,00	
46. ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ-115804	Φίλτρο πετρελαίου 32/925932	4	10,00	40,00	Αρ.πλαισίου: JCB426Z0L01295741
JCB	Φίλτρο λαδιού 551621	4	38,50	154,00	Έτος αδειας:2010
426ZX	Φίλτρο αέρος εξωτερικό (μεγάλο) 32/925335	4	53,50	214,00	
	Φίλτρο αέρος 32/925336 (μικρό)	4	18,50	74,00	
	Φίλτρο πετρελαίου 32/925763 αισθητήρα	4	27,50	110,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	592,00	
47. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5215	Φίλτρο βενζίνης	2	2,00	4,00	Αρ.πλαισίου: JMZUF8U200719893
MAZDA	Φίλτρο λαδιού	2	6,50	13,00	Έτος αδειας:1999
B 2600	Φίλτρο αέρος	2	6,50	13,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	30,00	
48. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5241	Σ Φίλτρο βενζίνης	2	6,00	12,00	Αρ.πλαισίου: JMZUF8UE200719888
MAZDA	Φίλτρο λαδιού	2	6,50	13,00	Έτος αδειας:1999

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
B.2600	Φίλτρο αέρος	2	6,50	13,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	38,00	
49. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5265	Φίλτρο πετρελαίου (σετ)	4	7,00	28,00	Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO62713
IVECO-MAGIRUS	Φίλτρο λαδιού	4	9,5	38,00	Έτος αδείας:1999
MP 190E 30W	Φίλτρο αέρος	4	15,50	62,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	128,00	
50. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5270	Φίλτρο πετρελαίου clean filters DN 876	4	7,00	28,00	Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO64102
IVECO-MAGIRUS	Φίλτρο λαδιού clean filters DF 887	4	9,5	38,00	Έτος αδείας:2000
MP190E 30W	Φίλτρο αέρος	4	15,50	62,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	128,00	
51. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-9516	Φίλτρο πετρελαίου WK 940/22 16405-0 1770	4	6,50	26,00	Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0144296
NISSAN	Φίλτρο λαδιού 15208- AD200	2	3,50	7,00	Έτος αδείας:2007
PICK UP	Φίλτρο αέρος 16546- 95000	2	8,00	16,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	49,00	
52. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5738	Σ Φίλτρο πετρελαίου	4	6,00	24,00	Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0827112
NISSAN	Φίλτρο λαδιού	2	4,00	8,00	Έτος αδείας:2005

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
PICK UP	Φίλτρο αέρος	2	8,00	16,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	48,00	
53. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4592	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2	16,00	32,00	Αρ. πλαισίου : ΑΗΤΚΒ3CD402613166
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2	9,00	18,00	Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2	25,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	100,00	
54. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4593	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2	16,00	32,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD402613281
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2	9,00	18,00	Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2	25,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	100,00	
55. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4594	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2	16,00	32,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD102613013
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2	9,00	18,00	Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2	25,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	100,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
56. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4595	Σ Φίλτρο πετρελαίου	2	16,00	32,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD502613757
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2	9,00	18,00	Έτος αδειας:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2	25,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	100,00	
57. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9545	Σ Φίλτρο βενζίνης	2	13,00	26,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL92390A344200
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO FL-110A	2	3,00	6,00	Έτος αδειας: 2008
YARIS	Φίλτρο αέρος TOKIO FA-206	2	3,00	6,00	
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2	6,00	12,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	50,00	
58. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9546	Φίλτρο βενζίνης	2	13,00	26,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL923X0A357506
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO FL-110A	2	3,00	6,00	Έτος αδειας: 2008
YARIS	Φίλτρο αέρος TOKIO FA-206	2	3,00	6,00	
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2	6,00	12,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	50,00	
59. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9547	Φίλτρο βενζίνης	2	13,00	26,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL92350A344839
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO	2	3,00	6,00	Έτος αδειας: 2008

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	FL-110A				
YARIS	Φίλτρο αέρος ΤΟΚΙΟ FA-206	2	3,00	6,00	
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2	6,00	12,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	50,00	
60.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8527	Φίλτρο πετρελαίου (σετ)	4	43,00	172,00	Αρ. πλαισίου: ΧΛΡΑΕΛ2700L490638
DAF	Φίλτρο λαδιού	4	15,00	60,00	Έτος αδείας: 2020
LF 260FA	Φίλτρο αέρος	4	57,00	228,00	
L2EN3-TXRAB2					
			ΣΥΝΟΛΟ	460,00	
61. ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ- 136217	Φίλτρο πετρελαίου	4	20,00	80,00	Αρ.πλαισίου: JCB3CX4TCK2826946
3CX 14HFNM	Φίλτρο λαδιού	4	20,00	80,00	Έτος αδείας: 2019
	Φίλτρο αέρος	4	60,00	240,00	
	Φίλτρο καμπίνας	2	20,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ :	440,00	
62. ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΜΕ-136200	Φίλτρο υδραυλικού JX0805A2	1	10,00	10,00	Αρ.πλαισίου: N19C-00055
TEU FD18T	Φίλτρο λαδιού JX0807A3	1	5,00	5,00	Έτος αδείας: 2018
	Φίλτρο αέρος K1122	1	4,50	4,50	
	Φίλτρο πετρελαίου	1	4,50	4,50	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	24,00	
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	3.560,00	

ΟΜΑΔΑ Β – ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ					
1.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4544	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαισίου: ΖCFA1VM0402558223
IVECO	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2009
A1VM13	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
ML 190EL28	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	450,00	
2.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5290	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαισίου: WMAL87ZZZ1Y071238
MAN	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2000
18264	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
3.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5291	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαισίου: WMAL87ZZZ1Y072902
MAN	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2000
18264	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	50,00	50,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
4.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5731	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500041K316317
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:1998
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
5.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5734	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500371K304017
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:1998
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
6.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-8519	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: VWAWJT7K75034832
NISSAN	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2008
TK 3.150	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
7.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ- 9538	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: VWAWJT7K075036501
NISSAN	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2008

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
TK 3.150	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
8.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4521	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9320031L467433
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2010
1832 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
9.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4522	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9320031L463032
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2010
1832 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
10.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-9550	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9525031L383872
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2009
1824 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
11.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5736	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500041K222505

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας:1997
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
12.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5743	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: WDB9500361K386130
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας:1999
1831L	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	60,00	60,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	510,00	
13.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΥ-9083	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: ΧΛΡΑΕ47WSOE435080
DAF	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας:2003
	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
	Σετ μάντα δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
14. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4550	Σετ τακάκια εμπρός	2	135,00	270,00	Αρ.πλαisiού: WDB9525031L491864
MERCEDES-BENZ	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Έτος αδείας: 2013
1829K	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	60,00	60,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	480,00	
15. ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΚΑΔΩΝ ΜΕ-115810	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαισίου: ZCFA1AD0402564032
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας: 2010
ML100E18	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	110,00	220,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	420,00	
16. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4596	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου : ZCFA71AG402682296
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας: 2018
IG100E2BA.H.S	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
17. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4597	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου; ZCFA71VM302682225
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
18. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4598	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου: ZCFA71VMX02682223
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
19. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4599	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου: ZCFA71VM102682224

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειάς: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
20. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8516	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου: WDB96420010276880
Mercedes	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	60,00	60,00	Έτος αδειάς: 2019
AROCS	Ιμάντας δυναμού	1	70,00	70,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	530,00	
21. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8525	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου: XLR AEL2700L483508
DAF	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος άδειας : 2019
A.ΚΑΟΥΣΣΙΣ SA	Ιμάντας δυναμού	1	65,00	65,00	
LF 230FA	Σετ τακάκια εμπρός	2	140,00	280,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	495,00	
22. ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΥΠΟΥ PICK UP ΚΗΗ-8526	Σετ υαλοκαθαριστήρες	2	45,00	90,00	Αρ. πλαισίου: VSKCTND23U0121493
NISSAN	Σετ τακάκια εμπρός	2	50,00	100,00	Έτος άδειας : 2019
NAVARA	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	230,00	
23. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-3088	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ. πλαισίου: WDB6520031K019580
Mercedes	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος άδειας : 1994
1824	Ιμάντας δυναμού	1	70,00	70,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Σετ τακάκια εμπρός	2	150,00	300,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	520,00	
24. ΣΑΡΩΘΡΟ ΜΕ-136214	Σωλήνας αναρρόφησης	2	200,00	400,00	Αρ. πλαισίου: WSVS561P2K4630149
SCHMIDT	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος άδειας : 2019
COMPACT 400	Ιμάντας δυναμού	1	60,00	60,00	
(CLEANGO 500)	Σετ τακάκια εμπρός	4	200,00	800,00	
	Ρόδα καροτσιού	4	150,00	600,00	
	Σετ λάστιχα καροτσιού	2	420,00	840,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	2.750,00	
25.ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5741	Σ Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαισίου: WDB9700451K485370
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειας:2000
ATEGO 1017	Σετ τακάκια εμπρός	2	130,00	260,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	460,00	
			ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ	13.865,00	
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ					
26. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΟΙΝΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΚΗΗ- 8520	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαισίου: ZFA25000002L 15955
FIAT DUKATO	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Έτος αδειας: 2019
250	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	100,00	200,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	390,00	
27. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3094	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαισίου: VSA631332.13.047977

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Έτος αδείας:1990
MB 100D	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
28. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ-9529	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: ΜΡΑΤFR86Η7Η579959
ISUZU	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας:2008
TF	Ιμάντας δυναμού	1	45,00	45,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	80,00	160,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	355,00	
			ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	1185,00	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ					
29. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5703					Αρ.πλαisiού: VF7FCKFVB26802717
CITROEN	Σετ τακάκια φρένων εμπρός	2	50,00	100,00	Έτος αδείας:2003
C3	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
	Μπουζί	16	4,00	64,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	204,00	
30. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5735					Αρ.πλαisiού: VF7FCKFVB273301742
CITROEN	Σετ τακάκια φρένων εμπρός	2	50,00	100,00	Έτος αδείας:2003
C3	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
	Μπουζί	16	4,00	64,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	204,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
31. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9544					Αρ.πλαisiού: WAUZZZ4F68N166325
AUDI	Σετ τακάκια φρένων εμπρός 4FO 698 151D	2	100,00	200,00	Έτος αδειίας:2009
A6 LBPJF1	Σετ τακάκια φρένων πίσω 4FO 698 151D	2	100,00	200,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Μπουζί 101905631H	16	15,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	690,00	
32. ΔΙΚΥΚΛΟ ΕΡΤ-123	Μπουζί	4	2,00	8,00	Αρ.πλαisiού: VGAH2AC0050300676
PEUGEOT		1	50,00	50,00	Έτος αδειίας: 2006
H2					
			ΣΥΝΟΛΟ	58,00	
33. ΔΙΚΥΚΛΟ ΕΡΖ-703	Μπουζί	4	2,00	8,00	Αρ.πλαisiού: ZAPM0700000009742
PIAGGIO	Σετ οπίσθια φρένα	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας: 1998
RUNNER FX-125					
			ΣΥΝΟΛΟ	58,00	
			ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	1214,00	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ					
34. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ-5712	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: VF7GBKFWB94016971
CITROEN	Σετ τακάκια εμπρός	2	50,00	100,00	Έτος αδειίας:2004
BERLINGO	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Μπουζί	16	5,00	80,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	270,00	
35. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΗΗ-8528	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: UU1F6720464072057
Dacia	Σετ τακάκια εμπρός	2	50,00	100,00	Έτος αδειίας:2020
Dokker	Ιμάντας δυναμου	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	190,00	
			ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ	460,00	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ					
36. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9077	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: WDB9023621P703912
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Έτος αδειίας:2002
208D-KA	Σετ τακάκια εμπρος	2	80,00	160,00	
	Ιμάντας δυναμου	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	360,00	
37. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3011	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: 62413214888108
MERCEDES	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδειίας:1983
2628(6x4)	Ιμάντας δυναμου	1	80,00	80,00	
	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	470,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
38. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3017	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: 624132114885033
MERCEDES	Ιμάντας δυναμου	1	80,00	80,00	Έτος αδειίας:1983
2628(6x4)	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	
	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	470,00	
39.ΚΑΛΑΘΟΦΟ ΡΟ ΚΗΥ-5165	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	Αρ.πλαisiού: VSKL5034VRA375932
NISSAN MOTOR	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:1994
L50-95/9	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	440,00	
40. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5261	Σετ τακάκια εμπρός	2	40,00	80,00	Αρ.πλαisiού: JT131LNE500035819
TOYOTA	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:1999
HILUX	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	170,00	
41. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5702	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: VF7FCKFVB26802716
CITROEN	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	Έτος αδειίας:2003
C3	Σετ τακάκια εμπρός	2	50,00	100,00	
	Μπουζί	16	4,00	64,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	244,00	
42. ΓΚΡΕΪΝΤΕΡ ME-82236	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: 3GA 10029
MITSUBISHI	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	Έτος αδειίας:2005
MG330 II	Λεπίδες	8	100	800,00	
	Μπουλόνια – παξιμάδια μαχαιριού	130	2,00	260,00	
	Γλισιέρες μαχαιριού	32	50,00	1600,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	2.750,00	
43.ΚΑΛΑΘΟΦΟ ΡΟ ME-88215	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: VWASBFTL063827012
NISSAN	Ιμάντας δυναμού καναλωτός	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2006
TL110.35(35.13)/ TL35/1	Σετ τακάκια εμπρός	2	130,00	260,00	
	Σετ λασπωτήρες	2	50,00	100,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	460,00	
44. ΦΟΡΤΩΤΗΣ ME-115804	Νύχια φορτωτή με ασφάλεια (πέιρος) ITR 1U33O2PTU	32	150,00	4800,00	Αρ.πλαisiού: JCB426Z0L01295741
JCB	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	Έτος αδειίας:2010
426ZX					
			ΣΥΝΟΛΟ	4850,00	
45. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5215	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: JMZUF8U200719893

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΜΑΖΔΑ	Σετ τακάκια εμπρός	2	80,00	160,00	Έτος αδειας:1999
B 2600	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Μπουζί	16	6,50	104,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	354,00	
46. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9078	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: WDB6521631K199758
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	1	40,00	40,00	Έτος αδειας:2003
1834S	Σετ τακάκια εμπρός	2	80,00	160,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	70,00	70,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	310,00	
47. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5241	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	40,00	40,00	Αρ.πλαisiού: JMZF8UE200719888
ΜΑΖΔΑ	Σετ τακάκια εμπρός	2	80,00	160,00	Έτος αδειας:1999
B.2600	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
	Μπουζί	16	6,50	104,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	354,00	
48. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5265	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: WJMB1VMTOOCO62713
IVECO-MAGIRUS	Σετ τακάκια εμπρος	2	70,00	140,00	Έτος αδειας:1999
MP 190E 30W	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ	340,00	
49. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5270	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: WJMB1VMTOOC064102
IVECO-MAGIRUS	Σετ τακάκια εμπρός	2	70,00	140,00	Έτος αδειίας:2000
MP190E 30W	Σετ λασπωτήρες πίσω	2	50,00	100,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	340,00	
50. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-9516	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: JN1CPUD22U0144296
NISSAN	Σετ τακάκια εμπρός	2	90,00	180,00	Έτος αδειίας:2007
PICK UP	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	270,00	
51. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5738	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαisiού: JN1CPUD22U0827112
NISSAN	Σετ τακάκια	2	90,00	180,00	Έτος αδειίας:2005
PICK UP	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	270,00	
52. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4592	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαisiού : ΑΗΤΚΒ3CD402613166

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Toyota	Σετ τακάκια	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	330,00	
53. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4593	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD402613281
Toyota	Σετ τακάκια	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	330,00	
54. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4594	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD102613013
Toyota	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	330,00	
55. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4595	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD502613757
Toyota	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδείας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1	40,00	40,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	330,00	

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
56. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9545	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL92390A344200
Toyota	Μπουζί	16	4,00	64,00	Έτος αδειας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2	70,00	140,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	304,00	
57. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9546	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL923X0A357506
Toyota	Μπουζί	16	4,00	64,00	Έτος αδειας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2	70,00	140,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	304,00	
58. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9547	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ.πλαισίου: VNKKL92350A344839
Toyota	Μπουζί	16	4,00	64,00	Έτος αδειας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2	70,00	140,00	
	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	304,00	
59.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8527	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Αρ. πλαισίου: XLRAEL2700L490638
DAF	Σετ τακάκια εμπρός	2	120,00	240,00	Έτος αδειας: 2020

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
LF 260FA	Ιμάντας δυναμού	1	50,00	50,00	
L2EN3-TXRAB2	Λασπωτήρες	2	60,00	120,00	
			ΣΥΝΟΛΟ	460,00	
60. ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ- 136217	Ιμάντας δυναμού	1	70,00	70,00	Αρ.πλαισίου: JCB3CX4TCK2826946
3CX 14HFNM	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος αδείας: 2019
			ΣΥΝΟΛΟ	120,00	
			ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ	15.264,00	

ΟΜΑΔΑ Γ – ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ
1.	Λάμπα 24V 45/40W	10	2,00	20,00
2.	Λάμπα καρυδάκι 24V 21W	200	0,50	100,00
3.	Λάμπα φουντούκι 24V 10W	200	0,50	100,00
4.	Λάμπα ιωδίου 24V 70W H3	100	2,00	200,00
5.	Ασφάλειες φώτων 10Α, 15Α, 20Α, 25Α από 1κουτί των 50 τεμ.	400	0,10	40,00
6.	Λάμπα ελιά 24V 5W	60	0,50	30,00
7.	Λάμπα ελιά 24V 3 W	40	0,50	20,00
8.	Λάμπα ελιά 12V 3 W	40	0,50	20,00
9.	Μονωτική ταινία 20m	40	0,50	20,00
10.	Λάμπα φουντούκι 24V 5W	60	0,50	30,00
11.	Λάμπα ιωδίου H7 24V 70W	60	5,00	300,00
12.	Λάμπα καρυδάκι 12V 21W	60	0,50	30,00
13.	Λάμπα καρυδάκι 12V 21/5W	60	0,50	30,00
14.	Λάμπα ιωδίου H7 12V 55W	40	2,00	80,00
15.	Λάμπα ιωδίου H1 12V 55W	40	2,00	80,00
16.	Λάμπα ιωδίου H4 12V 60-55W P43	40	2,50	100,00
17.	Λάμπα ιωδίου H4 24V 75-70W P43	40	3,00	120,00

18.	Λάμπα καρυδάκι 24V 21/5W	40	0,50	20,00
19.	Λάμπα φουντούκι 12V 5W	40	0,50	20,00
20.	Φάροι 24V	20	25,00	500,00
21.	Φάροι 12V (Τεχν. υπηρεσία)	20	25,00	500,00
22.	Λάμπες για φάρους 12V (Τεχν. υπηρεσία)	30	1,50	45,00
23.	Λάμπα ιωδίου H1 24V 70W	40	2,00	80,00
24.	Λάμπα ιωδίου H3 12V 55W	20	1,50	30,00
25.	Λάμπα σωληνωτή 5 W	40	0,50	20,00
26.	Ακροδέκτη μπαταρίας ενισχυμένος φορτηγού θετικός και αρνητικός	40	4,00	160,00
27.	Ακροδέκτη μπαταρίας επιβατικού θετικός και αρνητικός	40	2,50	100,00
28.	Φις θηλυκό μεταλλικό	200	0,05	10,00
29.	Φις αρσενικό μεταλλικό	200	0,05	10,00
30.	Φις θηλυκό μπλέ μισό μονωμένο	200	0,10	20,00
31.	Φις θηλυκό μπλέ ολόκληρο μονωμένο	200	0,10	20,00
32.	Ακροδέκτης χαλκού μπλέ Φ5- Φ6- Φ8	600	0,10	60,00
33.	Ακροδέκτης χαλκού κίτρινο Φ6- Φ8- Φ10	300	0,15	45,00
34.	Θηλιά κος καλωδίου για καλώδιο 50mm ² Φ8-Φ10	80	0,50	40,00
35.	Θηλιά κος καλωδίου για καλώδιο 70mm ² Φ8-Φ10-Φ12	120	0,50	60,00
36.	Συνδετήρας καλωδίου μπλέ - κίτρινος	400	0,10	40,00
37.	Ρελέ 12 V 87 A	10	1,50	15,00
38.	Ρελέ 24V 87 A	10	1,50	15,00
39.	Ρελέ 12V 87 A mini	10	1,50	15,00
40.	Ρελέ 24V 87 A mini	10	1,50	15,00
41.	Φάροι	50	50,00	2.500,00
42.	Διακόπτες χειριστηρίων	20,00	25,00	500,00
			ΣΥΝΟΛΟ	6160,00

ΟΜΑΔΑ Δ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ		
1.	Μπαταρία 12 v190 Ah	10	120,00	1200,00		
2.	Μπαταρία 12v 135 Ah	10	100,00	1000,00		
3.	Μπαταρία 12v 120Ah	10	100,00	1000,00		
4.	Μπαταρία 12v 105 Ah	4	85,00	340,00		

5.	Μπαταρία 12v 100Ah	4	75,00	300,00		
6.	Μπαταρία 12v 50 Ah	4	40,00	160,00		
7.	Μπαταρία 12v 70Ah	2	60,00	120,00		
8.	Μπαταρία 12v 60Ah	2	55,00	110,00		
9.	Μπαταρία 12v 225Ah	4	220,00	880,00		
			ΣΥΝΟΛΟ	5.110,00		

ΟΜΑΔΑ Ε ΣΩΛΗΝΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	Σωλήνας πίεσης 1/2' R2 με παρελκόμενα	μ.	50	40	2000
2.	Σωλήνας πίεσης 5/8' R2 με παρελκόμενα	μ.	54	50	2700
3.	Σωλήνας πίεσης 3/4' R2 με παρελκόμενα	μ.	55	60	3300
4.	Κάρτες ταχογράφων (100 φύλλα/τεμ.)	Τεμ.	160	6,5	1040
5.	Ρολά χαρτιών ταχογράφων (3 ρολά/κουτί)	Κουτί	80	12	960
				ΣΥΝΟΛΟ	10.000,00

ΟΜΑΔΑ ΣΤ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

A/A	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	12R22.5	20	420,00	8400,00
2.	155/R13 91N	16	65,00	1040,00
3.	185/60 R15	12	85,00	1020,00
4.	195/70 R15C	10	65,00	650,00
5.	20.5.-25	4	770,00	3080,00
6.	185/65 R15	4	55,00	220,00

7.	215/70 R15	4	79,00	316,00		
8.	225/55 R16	4	90,00	360,00		
9.	225/70 R15C	8	230,00	1840,00		
10.	225/75 R17,50	12	205,00	2460,00		
11.	235/75 R17,5	6	290,00	1740,00		
12.	255/70R15 (4 εποχών)	4	110,00	440,00		
13.	255/70 R16	4	130,00	520,00		
14.	265/65 R17 (4 εποχών)	16	150,00	2400,00		
15.	295/80 R22,5	22	390,00	8.580,00		
16.	315/70 R22,5	30	430,00	12900,00		
17.	315/80 R22.5	48	430,00	20640,00		
18.	12.5/80-18 (εμπρός)	2	500,00	1000,00		
19.	460/85 R26 (πίσω)	1	950,00	950,00		
20.	285/70 R19,5	26	550,00	14.300,00		
21.	185-60-14	12	60,00	720,00		
22.	1300-24 TG	6	310	1860,00		
23.	120/70-12	2	50,00	100,00		
24.	130/70-12	2	50,00	100,00		
			ΣΥΝΟΛΟ	85.636,00		

ΟΜΑΔΑ Ζ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΕΓΝΩΣΜΕΝΩΝ ΒΛΑΒΩΝ

ΟΜΑΔΑ Ζ1 ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΥΞΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
ME- 45774 FKI93F20988 Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών	Κολλάρο νερού άνω	1	120	120	120,00
	Κολλάρο νερού κάτω	1	125	125	125,00
	Σφυκτήρας	4	3,5	3,5	14,00
	Ψυγείο νερού	1	1020,00	10,20	1.020,00
				ΣΥΝΟΛΟ	1.279,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.2 ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
----------------	-------	----------	---------------	--------------	--------

KHI-3088 WDB6520031K019580 Δ/νση Καθ/τας	Αισθητήρες ABS	3	57,00	57,00	171,00
	Ρουλεμαν εμπρός τροχού R εσωτερικό	1	118,00	118,00	118,00
	Γρανάζια ABS εμπρός	2	90,00	180,00	180,00
	Σετ τσιμούχες	2	32,00	64,00	64,00
				ΣΥΝΟΛΟ	533,00
KHI-9538 VWAWJTTK075036501 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Σασμάν κομπλέ	1	2.400,00	2.400,00	2.400,00
	Σετ συμπλέκτου	1	782,00	782,00	782,00
	Κομπλαδόρος κίνησης υπερκατασκευ ής	1	166,00	166,00	166,00
	Δισκόπλακες	4	184,00	736,00	736,00
	Σετ φρένα	2	108,00	216,00	216,00
	Τσιμούχα τροχού	1	32,00	32,00	32,00
	Σασμανάκι κομπλέ υπερκατασκευ ής	1	1250,00	1250,00	1250,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.582,00
KHH-8519 VWAWJTTK075034832 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Σετ συμπλέκτου	1	782,00	782,00	782,00
	Αεροσυμπιεστ ής	1	293,00	293,0	293,00
	Δισκόπλακες μπρος – πίσω	4	184,00	736,00	736,00
	Φρένα μπρός- πίσω	2	108,00	216,00	216,00
	Φισούνα διπλής ενέργειας	1	146,00	146,00	146,00

	διαφορικού				
	Σκάστρα χειροφρένου	1	62,00	62,00	62,00
	Διανομέας αέρος	1	184,00	184,00	184,00
	Μανέτα χειροφρένου	1	178,00	178,00	178,00
	Φίλτρο ξηραντήρα αέρα	1	42,00	42,00	42,00
				ΣΥΝΟΛΟ	2.639,00
KHY-9078 WDB6521631K199758 Δ/νση Τ.Υ	Χελώνα μηχανής	1	700,00	700,00	700,00
	Γρανάζι κομφλέρ	1	63,00	63,00	63,00
	Σετ άνω κομφλερ	1	54,00	54,00	54,00
	Βολάν μηχανής κομπλε	1	192,00	192,00	192,00
	Σετ συμπλέκτου	1	657,00	657,00	657,00
	Δίχαλο κομπλέ συμπλέκτου	1	114,00	114,00	114,00
	Αισθητήρες στροφάλου	2	244,00	244,00	488,00
				ΣΥΝΟΛΟ	2268,00
KHH4522 WDB9320031L463032 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Πόμπα ταχυτήτων μπρος -πίσω	1	374,00	374,00	374,00
	Πόμπα ταχυτήτων L-R	1	338,00	338,00	338,00
	Φυσσοúνες διπλής ενέργειας διαφορικού	2	168,00	336,00	336,00
	Μανέτα χειροφρένου	1	318,00	318,00	318,00
	Ξηραντήρας	1	572,00	572,00	572,00

	κομπλέ με διανομέα				
				ΣΥΝΟΛΟ	1938,00
				ΣΥΝΟΛΟ	12.960,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.3 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	KHH- 8525	XLRAEL2700L483508	285/70 R 19.5 (διαφορικό)	2	550,00	1.100,00
2.	KHH-8519	VWAWJTTK075034832	285/70R19,5 (διαφορικό)	4	550,00	2.200,00
3.	KHH-9550	WDB9525031L383872	315/80R22,5 (διαφορικό)	4	430,00	1720,00
4.	KHH-4521	WDB9320031L467433	315/80 R22.5 (τιμόνι)	2	420,00	840,00
5.	KHH-4596	ZCFA71AG402682296	225/75R 17,5 (τιμόνι)	2	205,00	410,00
					ΣΥΝΟΛΟ	6.270,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.4 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	KHY-5265	WJMB1VMT0 OC062713	315/80 R22.5 (τιμόνι)	2	420,00	840,00
2.	KHY-3017	62413214885 033	12R22,5 (διαφορικό)	8	420,00	3.360,00
					ΣΥΝΟΛΟ	4.200,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.5 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	ME-88215	VWASBFTL0638 27012	195/70R15	6	65,00	390,00
					ΣΥΝΟΛΟ	390,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.6 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – ΣΩΛΗΝΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	ME-115804 JCB426Z0L01295 741	Μαρκούτσι 3/4 R9X1,60 m με ρακορ Γ φλάντζα και 3/4 θ	τεμ	1	134,00	134,00
3.	ME-115810 ZCFA1AD0402564 032	Μαρκούτσι 1/2 R2 DUNLOP X1,30 m με ρακορ 22X1,5 θ+θ κομπλέ	τεμ	1	46,00	46,00
5.		Σωλήνα αναρροφήσεως λαδιού 1" 1/4X1,20 μ	Τεμ.	2	36,00	72,00
	KHI-5741 WDB9700451K48 5370	Διακόπτης αέρος	τεμ	1	50,00	50,00
		Σωλήνα συμπλέκτη	Τεμ.	1	50,00	50,00
	KHI-5743 WDB9500361K38 6130	Βαλβίδες ηλεκτρικές με πηνίο και ρευματολήπτη	τεμ	2	100,00	200,00
	KHH-8527 XLRAEL2700L490 638	Kit βαθμονόμησης	τεμ	1	15,00	15,00
	KHY-5291 WMAL87ZZZ1Y07 2902	Ταχογράφος	τεμ	1	300,00	300,00

		Καλωδίωση θωρακισμένη με φύσες	μ.μ	6	25,00	150,00
		Κάρτες ταχογράφου 125 km	τεμ	1	4,00	4,00
		Μαρκούτσι 3/8/R2 με ρακόρ 18χ1,5 θ+θ	μ.μ.	1	45,00	45,00
		Μαρκούτσι 1'' R1X1m με ρακόρ 36χ2Α+ΘL2 8 κομπλέ	τεμ	1	70,00	70,00
	KHH-4521 WDB9320031L46 7433	Μαρκούτσι 5/8Rχ1,5m με ρακόρ 26χ1,5L18θ+θ	τεμ	1	60,00	60,00
		Μαρκούτσι 5/8/ R2X85cm με ρακόρ 26X1,5 L 18Α+Α	τεμ	1	45,00	45,00
		Μαρκούτσι 3/8 R2X2 m με ρακορ 18X1,5 θ+θ	τεμ	1	45,00	45,00
	KHH- 8516 WDB9642001027 6880	Καπάκι σφράγισης τροφοδοσίας	τεμ	1	10,00	10,00
		Μαρκούτσι 3/4R2x50cm με ρακόρ Γ+Γ 3/4	τεμ	1	45,00	45,00
	KHH- 8519 VWAWJTTK07503 4832	Μαρκούτσι φρένων	τεμ	1	35,00	35,00
		Πακέτο δέστρες	τεμ	1	8,00	8,00
		Γωνία	τεμ	1	46,00	46,00
					ΣΥΝΟΛΟ	1.430,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.7 ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΗΞΗΣ ΦΟΡΤΗΓΑ

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ	ΔΑΠΑΝΗ
	KHI-9538 VWAWJTTK075036501	Φτερωτή με υδράργυρο	τεμ	1	518,00	518,00
		Χοάνη	τεμ	1	713,00	713,00
					ΣΥΝΟΛΟ	1231,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.8 ΣΚΟΥΠΕΣ ΣΑΡΩΘΡΟΥ

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	ΣΑΡΩΘΡΟ ΜΕ-136214	WSVS561P2K4630149 έτος κατασκευής 2019	Σκούπες σαρώθρου μεταλλικές	8	280,00	2.240,00
	SCHMIDT					
	COMPACT 400					
	(CLEANGO 500)					
					ΣΥΝΟΛΟ :	2.240,00
					ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Ζ	30.000,00

ΣΥΝΟΛΑ ΟΜΑΔΩΝ

ΟΜΑΔΑ	ΔΑΠΑΝΗ ΠΡΟ ΦΠΑ	ΦΠΑ 24%	ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
ΟΜΑΔΑ Α	19.303,00	4.632,72	23.935,72
ΟΜΑΔΑ Β	31.988,00	7.677,12	39.665,12
ΟΜΑΔΑ Γ	6.160,00	1.478,40	7.638,40
ΟΜΑΔΑ Δ	5.150,00	1.236,00	6.386,00
ΟΜΑΔΑ Ε	10.000,00	2.400,00	12.400,00
ΟΜΑΔΑ ΣΤ	85.636,00	20.552,64	106.188,64
ΟΜΑΔΑ Ζ	30.000,00	7.200,00	37.200,00
ΣΥΝΟΛΟ	188.197,00	45.167,28	233.364,28

Σέρρες, 07-04-2021

Σέρρες, 07-04-2021

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Α/Α
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣΗ

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΣΑ

ΤΕΡΜΕΝΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΕ

ΤΖΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΤΕ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Μελέτης :7/21

Προμήθεια ανταλλακτικών για τα
οχήματα του δήμου Σερρών έτους 2021 .

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α – ΦΙΛΤΡΑ

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ					
1. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4544	Φίλτρο πετρελαίου FIBA FK 867 (set)	4			Αρ.πλαisiού: ZCFA1VM0402558223
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειίας:2009
A1VM13	Φίλτρο αέρος	4			
ML 190EL28	Φίλτρο ξηραντήρα	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
2. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5290	Φίλτρο πετρελαίου WDK 725	8			Αρ.πλαisiού: WMAL87ZZZ1Y071238
MAN	Φίλτρο λαδιού MANN W 1160	4			Έτος αδειίας:2000
	Φίλτρο αέρος C25 730/1	4			
	Φίλτρο ξηραντήρα	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
3. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5291	Φίλτρο πετρελαίου WDK 725	8			Αρ.πλαisiού: WMAL87ZZZ1Y072902
MAN	Φίλτρο λαδιού MANN	4			Έτος αδειίας:2000

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
	W 1160				
18264	Φίλτρο αέρος C25 730/1	4			
	Φίλτρο ξηραντήρα	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
4.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5731	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2			Αρ.πλαisiού: WDB9500041K316317
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4			Έτος αδειας:1998
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4			
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4			
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250W ή TB1374X	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
5.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5734	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2			Αρ.πλαisiού: WDB9500371K304017
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4			Έτος αδειας:1998
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4			
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4			
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
6.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-8519	Φίλτρο πετρελαίου FK-759	4			
NISSAN	Φίλτρο λαδιού WIX 92095 E M27X2	4			
TK 3.150	Φίλτρο αέρος MANN C24745/3	4			
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα WABCO4324100202	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
7. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-9538	Φίλτρο πετρελαίου FK-759	4			Αρ.πλαισίου: VWAWJTTK075036501
NISSAN	Φίλτρο λαδιού WIX 92095 E M27X2	4			Έτος αδειας:2008
TK 3.150	Φίλτρο αέρος MANN C24745/3	4			
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα WABCO4324100202	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
8. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4521	Φίλτρο πετρελαίου A5410900151	4			Αρ.πλαισίου: WDB9320031L467433
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού A5411800209	4			Έτος αδειας:2010
1832 K	Φίλτρο αέρος A0040942404	4			
	Φίλτρο ξηραντήρα A0004293795	4			
	Φίλτρο καμπίνας FIBA FIKTER CF-52, OEM 0008301218	2			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
9. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4522	Φίλτρο πετρελαίου A5410900151	4			Αρ.πλαισίου: WDB9320031L463032
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού A5411800209	4			Έτος αδειας:2010
1832 K	Φίλτρο αέρος A0040942404	4			
	Φίλτρο ξηραντήρα A0004293795	4			
	Φίλτρο καμπίνας FIBA FIKTER CF-52, OEM 0008301218	2			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
10. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-9550	Φίλτρο πετρελαίου PU1046/1X ή SC7019P	4			Αρ.πλαισίου: WDB9525031L383872
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού H012140X	4			Έτος αδειας:2009
1824 K	Φίλτρο αέρος C291032/1 E361L	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
11. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5736	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2			Αρ.πλαισίου: WDB9500041K222505
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4			Έτος αδειας:1997
1831	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4			
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
12. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5743	Πρόφιλτρο πετρελαίου PU51X	2			Αρ.πλαισίου: WDB9500361K386130
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU12140X	4			Έτος αδείας:1999
1831L	Φίλτρο αέρος E 314L- C291219/1	4			
	Φίλτρο πετρελαίου EFP9204/1X-PU999/1X	4			
	Φίλτρο αέρος ξηραντήρα T 250Wή TB1374X	4			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
13. ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΥ-9083	Φίλτρο πετρελαίου WK962/4	4			Αρ.πλαισίου: XLRAE47WS0E435080
DAF	Φίλτρο λαδιού W13145/3	4			Έτος αδείας:2003
FA95.430	Φίλτρο αέρος C 30703	4			
	Φίλτρο ξηραντηρα	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
14. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4550	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: WDB9525031L491864
MERCEDES-BENZ	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2013
1829K	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο ξηραντήρα	4			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
	Φίλτρο καμπίνας	2			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
15.ΦΟΡΤΩΤΑ-ΚΙ ΜΕ-82208	Φίλτρο πετρελαίου MANN FILTER PL 50/1	2			Αρ.πλαισίου: 524712583
IR-BOBCAT	Φίλτρο λαδιού W916/1	2			Έτος αδείας:2004
S 130	Φίλτρο αέρος MANN FILTER C14179/14	2			
	Φίλτρο λαδιού υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
16. ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΚΑΔΩΝ ΜΕ-115810	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: ZCFA1AD0402564032
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2010
ML100E18	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
17. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4596	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου : ZCFA71AG402682296
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2018
IG100E2BA.H.S	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο καμπίνας	4			
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
18. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4597	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου; ZCFA71VM302682225
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2018

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4			
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4			
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
19. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4598	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: ZCFA71VMX02682223
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4			
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4			
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
20. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4599	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: ZCFA71VM102682224
IVECO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Φίλτρο αέρος	4			
IG190EL2CA.HS	Φίλτρο καμπίνας	4			
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
21. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8516	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: WDB96420010276880
Mercedes	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2019
AROCS	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο Ξηραντήρα	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
22. ΑΠΟΡ/ΡΟ	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου:

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
ΚΗΗ- 8525					ΧΛΡΑΕΛ2700L483508
DAF	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειάς: 2019
A.ΚΑΟΥΣΣΙΣ SA	Φίλτρο αέρος	4			
LF 230FA	Φίλτρο Ξηραντήρα	4			
	Φίλτρο νεροπαγίδας	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
23. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8526	Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ. πλαισίου: VSKCTND23U0121493
NISSAN	Φίλτρο λαδιού BR10/ Qq K9K/YS	2			έτος αδειάς: 2019
NAVARA	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
24. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-3088	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: WDB6520031K019580
Mercedes	Φίλτρο λαδιού	2			έτος αδειάς: 2019
1824	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
25. ΣΑΡΩΘΡΟ ΜΕ-136214	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: WSVS561P2K4630149
SCHMIDT	Φίλτρο λαδιού	4			έτος αδειάς: 2019
COMPACT 400	Φίλτρο αέρος	4			
(CLEANGO 500)	Φίλτρο αέρος ασφαλείας	4			
	Φίλτρο υδραυλικού	2			
	Φίλτρο ad blue	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
26.ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5741	Φίλτρο πετρελαίου 95021	4			Αρ.πλαισίου: WDB9700451K485370
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού HU931	4			Έτος αδειάς:2000
ATEGO 1017	Φίλτρο αέρος 9315712	4			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
	Φίλτρο ξηραντήρα	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ					
27. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΟΙΝΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΚΗΗ- 8520	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ. πλαισίου: ZFA25000002L 15955
FIAT DUKATO	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειας:2019
250	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
28. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3094	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: VSA631332.13.047977
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού FI.BA FILTER F-553,MANN PF1055/1X	4			Έτος αδειας:1990
MB 100D	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
29. ΕΛΚ/ΡΑΣ ΑΜ-53917	Φίλτρο πετρελαίου CAV 7111-296, DELSA DE 1001F	4			Αρ.πλαισίου: BB94759
FORD	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειας:1993
6610	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
30. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ-9529	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: MPATFR86H7H579959

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
ISUZU	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειας:2008
TF	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ					
31. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5703	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB26802717
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2			Έτος αδειας:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
32. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5735	Φίλτρο βενζίνης 0F0201511E	2			Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB273301742
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2			Έτος αδειας:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
33. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9544	Σ Φίλτρο λαδιού 06D115562	2			Αρ.πλαισίου: WAUZZZ4F68N166325
AUDI	Φίλτρο αέρος 4F0133843A	2			Έτος αδειας:2009
A6 LBPJF1	Φίλτρο καυσίμου 0F0201511E	2			
	Φίλτρο σκόνης κ, γύρης 4F0898438B	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
34. ΔΙΚΥΚΛΟ EPT-123	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VGAH2AC0050300676
PEUGEOT H2	Φίλτρο αέρος	1			Έτος αδείας: 2006
			ΣΥΝΟΛΟ		
35. ΔΙΚΥΚΛΟ EPZ-703	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: ZAPM070000009742
PIAGGIO RUNNER FX-125	Φίλτρο αέρος	1			Έτος αδείας: 1998
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ					
36. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ KHI- 5712	Φίλτρο λαδιού	2			Αρ.πλαισίου: VF7GBKFWB94016971
Citroen	Φίλτρο αέρος	2			Έτος αδείας:2004
BERLINGO	Φίλτρο βενζίνης	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
37. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΗΗ- 8528	Φίλτρο λαδιού	2			Αρ.πλαισίου: UU1F6720464072057
Dacia Dokker	Φίλτρο πετρελαίου	2			Έτος αδείας: 2020
	Φίλτρο αέρος	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ					
38. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9077	Φίλτρο πετρελαίου WIX WF8048	4			Αρ.πλαισίου: WDB9023621P703912
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού WIX WL7061	2			Έτος αδείας:2002
208D-KA	Φίλτρο αέρος DELSA DF 4087	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
39. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3011	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: 62413214888108
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας:1983
2628(6x4)	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο τιμονιού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
40. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3017	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: 624132114885033
MERCEDES	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας:1983
2628(6x4)	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο τιμονιού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
41.ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ Ο ΚΗΥ-5165	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: VSKL5034VRA375932
NISSAN MOTOR	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας:1994

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
L50-95/9	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
42. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5261	Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ.πλαισίου: JT131LNE500035819
TOYOTA	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειάς:1999
HILUX	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
43. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5702	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB26802716
CITROEN	Φίλτρο λαδιού MANN HU612x	2			Έτος αδειάς:2003
C3	Φίλτρο αέρος C3468/1	2			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
44. ΓΚΡΕΪΝΤΕΡ ΜΕ-82236	Φίλτρο πετρελαίου WIX 33525	4			Αρ.πλαισίου: 3GA 10029
MITSUBISHI	Φίλτρο λαδιού WIX 51674	4			Έτος αδειάς:2005
MG330 II	Φίλτρο αέρος WIX 46749-546749	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
45.ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ Ο ΜΕ-88215	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: VWASBFTL063827012

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
NISSAN	Φίλτρο λαδιού MANN W940	4			Έτος αδειας:2006
TL110.35(35.13)/ TL35/1	Φίλτρο αέρος C15165/7	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
46. ΦΟΡΤΩΤΗΣ ME-115804	Φίλτρο πετρελαίου 32/925932	4			Αρ.πλαισίου: JCB426Z0L01295741
JCB	Φίλτρο λαδιού 551621	4			Έτος αδειας:2010
426ZX	Φίλτρο αέρος εξωτερικό (μεγάλο) 32/925335	4			
	Φίλτρο αέρος 32/925336 (μικρό)	4			
	Φίλτρο πετρελαίου 32/925763 αισθητήρα	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
47. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ KHY-5215	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: JMZUF8U200719893
MAZDA	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειας:1999
B 2600	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
48. ΦΟΡΤΗΓΟ KHY-5241	Σ Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: JMZUF8UE200719888
MAZDA	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειας:1999
B.2600	Φίλτρο αέρος	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
49. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5265	Φίλτρο πετρελαίου (σετ)	4			Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO62713
IVECO-MAGIRUS	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδειας:1999
MP 190E 30W	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
50. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5270	Φίλτρο πετρελαίου clean filters DN 876	4			Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO64102
IVECO-MAGIRUS	Φίλτρο λαδιού clean filters DF 887	4			Έτος αδειας:2000
MP190E 30W	Φίλτρο αέρος	4			
			ΣΥΝΟΛΟ		
51. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-9516	Φίλτρο πετρελαίου WK 940/22 16405-0 1770	4			Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0144296
NISSAN	Φίλτρο λαδιού 15208- AD200	2			Έτος αδειας:2007
PICK UP	Φίλτρο αέρος 16546- 95000	2			
			ΣΥΝΟΛΟ	49,00	
52. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5738	Σ Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0827112
NISSAN	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειας:2005
PICK UP	Φίλτρο αέρος	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
53. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4592	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ. πλαισίου : ΑΗΤΚΒ3CD402613166
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
54. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4593	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD402613281
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
55. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4594	Φ Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD102613013
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
56. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4595	Σ Φίλτρο πετρελαίου	2			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD502613757

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
Toyota	Φίλτρο λαδιού	2			Έτος αδειας:2018
Toyota Hilux	Φίλτρο αέρος	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
57. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9545	Σ Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VNKKL92390A344200
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO FL-110A	2			Έτος αδειας: 2008
YARIS	Φίλτρο αέρος TOKIO FA-206	2			
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
58. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9546	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VNKKL923X0A357506
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO FL-110A	2			Έτος αδειας: 2008
YARIS	Φίλτρο αέρος TOKIO FA-206	2			
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
59. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9547	Φίλτρο βενζίνης	2			Αρ.πλαισίου: VNKKL92350A344839
Toyota	Φίλτρο λαδιού TOKIO FL-110A	2			Έτος αδειας: 2008
YARIS	Φίλτρο αέρος TOKIO FA-206	2			
	Φίλτρο καμπίνας WIX WP9290	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ'
			ΣΥΝΟΛΟ		
60.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8527	Φίλτρο πετρελαίου (σετ)	4			Αρ. πλαισίου: ΧΛΡΑΕΙ2700L490638
DAF	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2020
LF 260FA	Φίλτρο αέρος	4			
L2EN3-TXRAB2					
			ΣΥΝΟΛΟ		
61. ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ- 136217	Φίλτρο πετρελαίου	4			Αρ.πλαισίου: JCB3CX4TCK2826946
3CX 14HFNM	Φίλτρο λαδιού	4			Έτος αδείας: 2019
	Φίλτρο αέρος	4			
	Φίλτρο καμπίνας	2			
			ΣΥΝΟΛΟ :		
62. ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟ ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ ΜΕ-136200	Φίλτρο υδραυλικού JX0805A2	1			Αρ.πλαισίου: N19C-00055
TEU FD18T	Φίλτρο λαδιού JX0807A3	1			Έτος αδείας: 2018
	Φίλτρο αέρος K1122	1			
	Φίλτρο πετρελαίου	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		

ΟΜΑΔΑ Β – ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ					
1.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4544	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαισίου: ZCFA1VM0402558223
IVECO	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειας:2009
A1VM13	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
ML 190EL28	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
2.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5290	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαισίου: WMAL87ZZZ1Y071238
MAN	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειας:2000
18264	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
3.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-5291	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαισίου: WMAL87ZZZ1Y072902
MAN	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειας:2000
18264	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
4.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5731	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαισίου: WDB9500041K316317

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας:1998
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
5.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-5734	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9500371K304017
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας:1998
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
6.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-8519	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: VWAWJTTK75034832
NISSAN	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας:2008
TK 3.150	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
7.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-9538	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: VWAWJTTK075036501
NISSAN	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας:2008
TK 3.150	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
8.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4521	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9320031L467433
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:2010
1832 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
9.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4522	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9320031L463032
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:2010
1832 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
10.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΙ-9550	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9525031L383872
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:2009
1824 Κ	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
11.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5736	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9500041K222505
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:1997
1831	Σετ τακάκια εμπρός	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
12.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΙ-5743	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9500361K386130
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:1999
1831L	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
13.ΒΥΤΙΟ/ΡΟ ΚΗΥ-9083	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: XLRAE47WSOE435080
DAF	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:2003
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ μάντα δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
14. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4550	Σετ τακάκια εμπρός	2			Αρ.πλαisiού: WDB9525031L491864
MERCEDES-BENZ	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Έτος αδειίας: 2013
1829K	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
15. ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΚΑΔΩΝ ΜΕ-115810	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: ZCFA1AD0402564032
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας: 2010
ML100E18	Ιμάντας δυναμού	1			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
16. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4596	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου : ZCFA71AG402682296
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2018
IG100E2BA.H.S	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
17. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4597	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου; ZCFA71VM302682225
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1			
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
18. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4598	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου: ZCFA71VMX02682223
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1			
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
19. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ-4599	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου: ZCFA71VM102682224
IVECO	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2018
180E – 190 EL	Ιμάντας δυναμού	1			
IG190EL2CA.HS	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
20. ΑΠΟΡ/ΡΟ	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου:

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΗΗ- 8516					WDB96420010276880
Mercedes	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2019
AROCS	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
21. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8525	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου: XLRAEL2700L483508
DAF	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1	50,00	50,00	Έτος άδειας : 2019
A.ΚΑΟΥΣΣΙΣ SA	Ιμάντας δυναμού	1			
LF 230FA	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
22. ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΥΠΟΥ PICK UP ΚΗΗ-8526	Σετ υαλοκαθαριστήρες	2			Αρ. πλαισίου: VSKCTND23U0121493
NISSAN	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος άδειας : 2019
NAVARA	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
23. ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΥ-3088	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ. πλαισίου: WDB6520031K019580
Mercedes	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος άδειας : 1994
1824	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
24. ΣΑΡΩΘΡΟ	Σωλήνας αναρρόφησης	2			Αρ. πλαισίου:

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΜΕ-136214					WSVS561P2K4630149
SCHMIDT	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος άδειας : 2019
COMPACT 400	Ιμάντας δυναμού	1			
(CLEANGO 500)	Σετ τακάκια εμπρός	4			
	Ρόδα καροτσιού	4			
	Σετ λάστιχα καροτσιού	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
25.ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5741	Σ Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: WDB9700451K485370
MERCEDES	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειας:2000
ATEGO 1017	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ		
ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ					
26. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΟΙΝΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΚΗΗ- 8520	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαisiού: ZFA25000002L 15955
FIAT DUKATO	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Έτος αδειας: 2019
250	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
27. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3094	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: VSA631332.13.047977
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Έτος αδειας:1990
MB 100D	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ		
28. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΙ-9529	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαισίου: ΜΡΑΤFR86H7H579959
ISUZU	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειάς:2008
TF	Ιμάντας δυναμού	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ					
29. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5703					Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB26802717
CITROEN	Σετ τακάκια φρένων εμπρός	2			Έτος αδειάς:2003
C3	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		
30. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5735					Αρ.πλαισίου: VF7FCKFVB273301742
CITROEN	Σετ τακάκια φρένων εμπρός	2			Έτος αδειάς:2003
C3	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		
31. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9544					Αρ.πλαισίου: WAUZZZ4F68N166325
AUDI	Σετ τακάκια φρένων	2			Έτος αδειάς:2009

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	εμπρός 4FO 698 151D				
A6 LBPJF1	Σετ τακάκια φρένων πίσω 4FO 698 151D	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί 101905631H	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		
32. ΔΙΚΥΚΛΟ EPT-123	Μπουζί	4			Αρ.πλαισίου: VGAH2AC0050300676
PEUGEOT		1			Έτος αδείας: 2006
H2					
			ΣΥΝΟΛΟ		
33. ΔΙΚΥΚΛΟ EPZ-703	Μπουζί	4			Αρ.πλαισίου: ZAPM0700000009742
PIAGGIO	Σετ οπίσθια φρένα	1			Έτος αδείας: 1998
RUNNER FX-125					
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ					
34. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ KHI-5712	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: VF7GBKFWB94016971
CITROEN	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδείας:2004
BERLINGO	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
35. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΗΗ-8528	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: UU1F6720464072057
Dacia	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειίας:2020
Dokker	Ιμάντας δυναμου	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ					
36. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9077	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: WDB9023621P703912
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Έτος αδειίας:2002
208D-KA	Σετ τακάκια εμπρος	2			
	Ιμάντας δυναμου	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
37. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3011	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: 62413214888108
MERCEDES	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειίας:1983
2628(6x4)	Ιμάντας δυναμου	1			
	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
38. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-3017	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: 624132114885033
MERCEDES	Ιμάντας δυναμου	1			Έτος αδειίας:1983

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
2628(6x4)	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			
	Σετ τακάκια εμπρός	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
39.ΚΑΛΑΘΟΦΟ ΡΟ ΚΗΥ-5165	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			Αρ.πλαisiού: VSKL5034VRA375932
NISSAN MOTOR	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:1994
L50-95/9	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
40. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5261	Σετ τακάκια εμπρός	2			Αρ.πλαisiού: JT131LNE500035819
TOYOTA	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδειίας:1999
HILUX	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
41. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-5702	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: VF7FCKFVB26802716
CITROEN	Ιμάντας δυναμού	1			Έτος αδειίας:2003
C3	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Μπουζί	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		
42. ΓΚΡΕΪΝΤΕΡ	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού:

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΜΕ-82236					3GA 10029
MITSUBISHI	Ιμάντας δυναμού	1			Έτος αδείας:2005
MG330 II	Λεπίδες	8			
	Μπουλόνια – παξιμάδια μαχαιριού	130			
	Γλισιέρες μαχαιριού	32			
			ΣΥΝΟΛΟ		
43.ΚΑΛΑΘΟΦΟ ΡΟ ΜΕ-88215	Σετ Υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: VWASBFTL063827012
NISSAN	Ιμάντας δυναμού καναλωτός	1			Έτος αδείας:2006
TL110.35(35.13)/ TL35/1	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Σετ λασπωτήρες	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		
44. ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ-115804	Νύχια φορτωτή με ασφάλεια (πέιρος) ITR 1U3302PTU	32			Αρ.πλαisiού: JCB42620L01295741
JCB	Ιμάντας δυναμού	1			Έτος αδείας:2010
426ZX					
			ΣΥΝΟΛΟ		
45. ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΚΗΥ-5215	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαisiού: JMZUF8U200719893
MAZDA	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδείας:1999
B 2600	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί	16			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ		
46. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-9078	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: WDB6521631K199758
MERCEDES	Σετ λασπωτήρες πίσω	1			Έτος αδειάς:2003
1834S	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
47. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5241	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: JMZUF8UE200719888
MAZDA	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειάς:1999
B.2600	Ιμάντας δυναμού	1			
	Μπουζί	16			
			ΣΥΝΟΛΟ		
48. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5265	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO6271 3
IVECO-MAGIRUS	Σετ τακάκια εμπρος	2			Έτος αδειάς:1999
MP 190E 30W	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
49. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΥ-5270	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: WJMB1VMTOOCO6410 2
IVECO-MAGIRUS	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειάς:2000
MP190E 30W	Σετ λασπωτήρες πίσω	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
50. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-9516	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0144296
NISSAN	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειάς:2007
PICK UP	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
51. ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΗΙ-5738	Σ Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: JN1CPUD22U0827112
NISSAN	Σετ τακάκια	2			Έτος αδειάς:2005
PICK UP	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
52. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4592	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαισίου : ΑΗΤΚΒ3CD402613166
Toyota	Σετ τακάκια	2			Έτος αδειάς:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
			ΣΥΝΟΛΟ		
53. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4593	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD402613281
Toyota	Σετ τακάκια	2			Έτος αδειας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
54. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4594	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD102613013
Toyota	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
55. ΦΟΡΤΗΓΟ τύπου Pick up ΚΗΗ- 4595	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαισίου: ΑΗΤΚΒ3CD502613757
Toyota	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδειας:2018
Toyota Hilux	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
56. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9545	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: VNKKL92390A344200
Toyota	Μπουζί	16			Έτος αδειας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2			

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
57. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9546	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: VNKKL923X0A357506
Toyota	Μπουζί	16			Έτος αδείας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
58. ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΙ-9547	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ.πλαισίου: VNKKL92350A344839
Toyota	Μπουζί	16			Έτος αδείας: 2008
YARIS	Σετ τακάκια εμπρός	2			
	Ιμάντας δυναμού	1			
			ΣΥΝΟΛΟ		
59.ΑΠΟΡ/ΡΟ ΚΗΗ- 8527	ΣΣετ υαλοκαθαριστήρες	1			Αρ. πλαισίου: XLRAEL2700L490638
DAF	Σετ τακάκια εμπρός	2			Έτος αδείας: 2020
LF 260FA	Ιμάντας δυναμού	1			
L2EN3-TXRAB2	Λασπωτήρες	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΑΡ.ΚΥΚΛ. ΑΥΤ/ΤΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗ ΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
60. ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ- 136217	Ιμάντας δυναμού	1			Αρ.πλαισίου: JCB3CX4TCK2826946
3CX 14HFNM	Σετ υαλοκαθαριστήρες	1			Έτος αδείας: 2019
			ΣΥΝΟΛΟ		
			ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ		

ΟΜΑΔΑ Γ – ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΑΞΙΑ
1.	Λάμπα 24V 45/40W	10		
2.	Λάμπα καρυδάκι 24V 21W	200		
3.	Λάμπα φουντούκι 24V 10W	200		
4.	Λάμπα ιωδίου 24V 70W H3	100		
5.	Ασφάλειες φώτων 10A, 15A, 20A, 25A από 1κουτί των 50 τεμ.	400		
6.	Λάμπα ελιά 24V 5W	60		
7.	Λάμπα ελιά 24V 3 W	40		
8.	Λάμπα ελιά 12V 3 W	40		
9.	Μονωτική ταινία 20m	40		
10.	Λάμπα φουντούκι 24V 5W	60		
11.	Λάμπα ιωδίου H7 24V 70W	60		
12.	Λάμπα καρυδάκι 12V 21W	60		
13.	Λάμπα καρυδάκι 12V 21/5W	60		
14.	Λάμπα ιωδίου H7 12V 55W	40		
15.	Λάμπα ιωδίου H1 12V 55W	40		
16.	Λάμπα ιωδίου H4 12V 60-55W P43	40		
17.	Λάμπα ιωδίου H4 24V 75-70W P43	40		
18.	Λάμπα καρυδάκι 24V 21/5W	40		
19.	Λάμπα φουντούκι 12V 5W	40		
20.	Φάροι 24V	20		
21.	Φάροι 12V (Τεχν. υπηρεσία)	20		
22.	Λάμπες για φάρους 12V (Τεχν.υπηρεσία)	30		
23.	Λάμπα ιωδίου H1 24V 70W	40		
24.	Λάμπα ιωδίου H3 12V 55W	20		

25.	Λάμπα σωληνωτή 5 W	40		
26.	Ακροδέκτη μπαταρίας ενισχυμένος φορτηγού θετικός και αρνητικός	40		
27.	Ακροδέκτη μπαταρίας επιβατικού θετικός και αρνητικός	40		
28.	Φις θηλυκό μεταλλικό	200		
29.	Φις αρσενικό μεταλλικό	200		
30.	Φις θηλυκό μπλέ μισό μονωμένο	200		
31.	Φις θηλυκό μπλέ ολόκληρο μονωμένο	200		
32.	Ακροδέκτης χαλκού μπλέ Φ5- Φ6- Φ8	600		
33.	Ακροδέκτης χαλκού κίτρινο Φ6- Φ8- Φ10	300		
34.	Θηλιά κος καλωδίου για καλώδιο 50mm ² Φ8-Φ10	80		
35.	Θηλιά κος καλωδίου για καλώδιο 70mm ² Φ8-Φ10-Φ12	120		
36.	Συνδετήρας καλωδίου μπλέ - κίτρινος	400		
37.	Ρελέ 12 V 87 A	10		
38.	Ρελέ 24V 87 A	10		
39.	Ρελέ 12V 87 A mini	10		
40.	Ρελέ 24V 87 A mini	10		
41.	Φάροι	50		
42.	Διακόπτες χειριστηρίων	20,00		
			ΣΥΝΟΛΟ	

ΟΜΑΔΑ Δ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ		
1.	Μπαταρία 12 v190 Ah	10				
2.	Μπαταρία 12v 135 Ah	10				
3.	Μπαταρία 12v 120Ah	10				
4.	Μπαταρία 12v 105 Ah	4				
5.	Μπαταρία 12v 100Ah	4				
6.	Μπαταρία 12v 50 Ah	4				
7.	Μπαταρία 12v 70Ah	2				
8.	Μπαταρία 12v 60Ah	2				
9.	Μπαταρία 12v 225Ah	4				
			ΣΥΝΟΛΟ			

ΟΜΑΔΑ Ε ΣΩΛΗΝΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	Σωλήνας πίεσης 1/2' R2 με παρελκόμενα	μ.	50		
2.	Σωλήνας πίεσης 5/8' R2 με παρελκόμενα	μ.	54		
3.	Σωλήνας πίεσης 3/4' R2 με παρελκόμενα	μ.	55		
4.	Κάρτες ταχογράφων (100 φύλλα/τεμ.)	Τεμ.	160		
5.	Ρολά χαρτιών ταχογράφων (3 ρολά/κουτί)	Κουτί	80		
				ΣΥΝΟΛΟ	

ΟΜΑΔΑ ΣΤ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

A/A	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ		
1.	12R22.5	20				
2.	155/R13 91N	16				
3.	185/60 R15	12				
4.	195/70 R15C	10				
5.	20.5.-25	4				
6.	185/65 R15	4				
7.	215/70 R15	4				
8.	225/55 R16	4				
9.	225/70 R15C	8				
10.	225/75 R17,50	12				
11.	235/75 R17,5	6				
12.	255/70R15 (4 εποχών)	4				
13.	255/70 R16	4				
14.	265/65 R17 (4 εποχών)	16				
15.	295/80 R22,5	22				

16.	315/70 R22,5	30			
17.	315/80 R22.5	48			
18.	12.5/80-18 (εμπρός)	2			
19.	460/85 R26 (πίσω)	1			
20.	285/70 R19,5	26			
21.	185-60-14	12			
22.	1300-24 TG	6			
23.	120/70-12	2			
24.	130/70-12	2			
			ΣΥΝΟΛΟ		

ΟΜΑΔΑ Ζ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΕΓΝΩΣΜΕΝΩΝ ΒΛΑΒΩΝ

ΟΜΑΔΑ Ζ1 ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΥΞΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
ΜΕ- 45774 FKI93F20988 Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών	Κολλάρο νερού άνω	1			
	Κολλάρο νερού κάτω	1			
	Σφυκτήρας	4			
	Ψυγείο νερού	1			
				ΣΥΝΟΛΟ	1.279,00

ΟΜΑΔΑ Ζ.2 ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
ΚΗΙ-3088 WDB6520031K019580 Δ/νση Καθ/τας	Αισθητήρες ABS	3			
	Ρουλεμαν εμπρός τροχού R εσωτερικό	1			
	Γρανάζια ABS εμπρός	2			
	Σετ τσιμούχες	2			

ΚΗΙ-9538 VWAWJTTK075036501 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Σασμάν κομπλέ	1			
	Σετ συμπλέκτου	1			
	Κομπλαδόρος κίνησης υπερκατασκευ ής	1			
	Δισκόπλακες	4			
	Σετ φρένα	2			
	Τσιμούχα τροχού	1			
	Σασμανάκι κομπλέ υπερκατασκευ ής	1			
ΚΗΗ-8519 VWAWJTTK075034832 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Σετ συμπλέκτου	1			
	Αεροσυμπιεστ ής	1			
	Δισκόπλακες μπρος – πίσω	4			
	Φρένα μπρός- πίσω	2			
	Φισούνα διπλής ενέργειας διαφορικού	1			
	Σκάστρα χειροφρένου	1			
	Διανομέας αέρος	1			
	Μανέτα χειροφρένου	1			
	Φίλτρο ξηραντήρα αέρα	1			

KHY-9078 WDB6521631K199758 Δ/υση Τ.Υ	Χελώνα μηχανής	1			
	Γρανάζι κομφλέρ	1			
	Σετ άνω κομφλερ	1	54,00		
	Βολάν μηχανής κομπλε	1	192,00		
	Σετ συμπλέκτου	1	657,00		
	Δίχαλο κομπλέ συμπλέκτου	1	114,00		
	Αισθητήρες στροφάλου	2	244,00		
KHH4522 WDB9320031L463032 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ	Πόμπα ταχυτήτων μπρος -πίσω	1	374,00		
	Πόμπα ταχυτήτων L-R	1	338,00		
	Φυσσούνες διπλής ενέργειας διαφορικού	2	168,00		
	Μανέτα χειροφρένου	1			
	Ξηραντήρας κομπλέ με διανομέα	1			
					ΣΥΝΟΛΟ
					ΣΥΝΟΛΟ Ζ1.

ΟΜΑΔΑ Ζ.3 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
------------	---	-------------------------	----------------------------	----------------	-------------------------	---------------

1.	KHH- 8525	XLRAEL2700L483508	285/70 R 19.5 (διαφορικό)	2		
2.	KHH-8519	VWAWJTTK075034832	285/70R19,5 (διαφορικό)	4		
3.	KHH-9550	WDB9525031L383872	315/80R22,5 (διαφορικό)	4		
4.	KHH-4521	WDB9320031L467433	315/80 R22.5 (τιμόνι)	2		
5.	KHH-4596	ZCFA71AG402682296	225/75R 17,5 (τιμόνι)	2		
						ΣΥΝΟΛΟ

ΟΜΑΔΑ Ζ.4 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	KHY-5265	WJMB1VMT0 OC062713	315/80 R22.5 (τιμόνι)	2		
2.	KHY-3017	62413214885 033	12R22,5 (διαφορικό)	8		
					ΣΥΝΟΛΟ	

ΟΜΑΔΑ Ζ.5 ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΤΥΠΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	ME-88215	VWASBFTL0638 27012	195/70R15	6	65,00	
					ΣΥΝΟΛΟ	

ΟΜΑΔΑ Ζ.6 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – ΣΩΛΗΝΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ	ΔΑΠΑΝΗ
-----	------------------------------	-------	-----------------	----------	------------------	--------

1.	ME-115804 JCB426Z0L01295 741	Μαρκούτσι 3/4 R9X1,60 ημε ρακορ Γ φλάντζα και 3/4 θ	τεμ	1		
3.	ME-115810 ZCFA1AD0402564 032	Μαρκούτσι 1/2 R2 DUNLOP X1,30 m με ρακορ 22X1,5 θ+θ κομπλέ	τεμ	1		
5.		Σωλήνα αναρροφήσεως λαδιού 1" 1/4X1,20 μ	Τεμ.	2		
	KHI-5741 WDB9700451K48 5370	Διακόπτης αέρος	τεμ	1		
		Σωλήνα συμπλέκτη	Τεμ.	1		
	KHI-5743 WDB9500361K38 6130	Βαλβίδες ηλεκτρικές με πηνίο και ρευματολήπτη	τεμ	2		
	KHH-8527 XLRAEL2700L490 638	Kit βαθμονόμησης	τεμ	1		
	KHY-5291 WMAL87ZZZ1Y07 2902	Ταχογράφος	τεμ	1		
		Καλωδίωση θωρακισμένη με φύσες	μ.μ	6		
		Κάρτες ταχογράφου 125 km	τεμ	1		
		Μαρκούτσι 3/8/R2 με ρακόρ 18x1,5 θ+θ	μ.μ.	1		
		Μαρκούτσι 1" R1X1m με ρακόρ 36x2A+ΘL2 8 κομπλέ	τεμ	1		
	KHH-4521 WDB9320031L46 7433	Μαρκούτσι 5/8Rχ1,5m με ρακόρ 26x1,5L18θ+θ	τεμ	1		
		Μαρκούτσι 5/8/ R2X85cm με ρακόρ	τεμ	1		

		26X1,5 L 18A+A				
		Μαρκούτσι 3/8 R2X2 m με ρακωρ 18X1,5 θ+θ	τεμ	1		
	KHH- 8516 WDB9642001027 6880	Καπάκι σφράγισης τροφοδοσίας	τεμ	1		
		Μαρκούτσι 3/4R2x50cm με ρακώρ Γ+Γ 3/4	τεμ	1		
	KHH- 8519 VWAWJTTK07503 4832	Μαρκούτσι φρένων	τεμ	1		
		Πακέτο δέστρες	τεμ	1		
		Γωνία	τεμ	1		
					ΣΥΝΟΛΟ	

ΟΜΑΔΑ Ζ.7 ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΗΞΗΣ ΦΟΡΤΗΓΑ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ	ΔΑΠΑΝΗ
	KHI-9538 VWAWJTTK075036501	Φτερωτή με υδράργυρο	τεμ	1		
		Χοάνη	τεμ	1		

ΟΜΑΔΑ Ζ.8 ΣΚΟΥΠΕΣ ΣΑΡΩΘΡΟΥ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	ΕΙΔΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΔΑΠΑΝΗ
1.	ΣΑΡΩΘΡΟ ME-136214	WSVS561P2K4630149 έτος κατασκευής 2019	Σκούπες σαρώθρου μεταλλικές	8		
	SCHMIDT					
	COMPACT 400					
	(CLEANGO 500)					
					ΣΥΝΟΛΟ :	
					ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Ζ	



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Αρ. Μελέτης :7/21

Προμήθεια ανταλλακτικών για τα οχήματα του δήμου Σερρών έτους 2021.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1^ο **ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ**

Η παρούσα γενική συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια ανταλλακτικών για τη συντήρηση και την επισκευή των οχημάτων και μηχανημάτων του δήμου Σερρών.

ΑΡΘΡΟ 2^ο **ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

- Ο ν. 4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).
- Η Υπ. Απόφαση 11389/23/3/1993 περί ενιαίου κανονισμού προμηθειών Ο.Τ.Α. (ΦΕΚ Β' 185/23-3-93) του ΥΠ. ΕΣ., όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.
- Ο Ν. 3463/2006/τ.Α'/114 "Κύρωση του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων " , ιδίως η παρ. 1 και 4 του άρθρου 209 του Ν. 3463/06, όπως αναδιατυπώθηκε με τη παρ. 3 του άρθρου 22 του Ν.3536/07.
- Παράγραφος 1 του άρθρου 55 του Ν. 2238/94
- Ο Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α'/2010) " Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης", όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4555/2018 "πρόγραμμα Κλεισθένης" όπως ισχύει σήμερα.

ΑΡΘΡΟ 3^ο **ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ**

1. Σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης ο ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται στενά με την αναθέτουσα αρχή, υποχρεούται να λαμβάνει υπόψη του οποιοδήποτε παρατηρήσεις που σχετίζονται με την εκτέλεση της.
2. Ο ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος για την τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας, ως προς το απασχολούμενο σε αυτόν προσωπικό και οποιαδήποτε παράβαση και ζημιά προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται μόνον αυτός να την αποκαταστήσει.
3. Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον ανάδοχο σε τρίτους της προμήθειας, των υποχρεώσεων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση η οποία θα συναφθεί μεταξύ αυτού και της αναθέτουσας αρχής.
4. Ο ανάδοχος έχει την κάθε ευθύνη και υποχρέωση για τυχόν ατύχημα ή από κάθε άλλη αιτία κατά την εκτέλεση της προμήθειας και η αναθέτουσα αρχή απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη.
5. Σε περίπτωση άσκησης αγωγής ή ένδικου μέσου κατά της Αναθέτουσας αρχής από τρίτο για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με πνευματικά δικαιώματα επί της υλοποιηθείσας σύμβασης η αναθέτουσα αρχή οφείλει να

ειδοποιήσει αμέσως και γραπτά με όλες τις απαραίτητες πληροφορίες τον ανάδοχο , ο οποίος υποχρεούται να αμυνθεί δικαστικά και εξωδικαστικά για λογαριασμό της αναθέτουσας αρχής έναντι τρίτου.

6. Αν τα είδη ύστερα από έλεγχο αποδειχθούν ακατάλληλα, η υπηρεσία έχει δικαίωμα να τα απορρίψει ή να επιβάλλει περικοπή λόγω υποβαθμισμένης ποιότητας κατά την εκτίμηση της επιβλέπουσας υπηρεσίας.

Επίσης αν διαπιστωθεί κατά την τοποθέτηση των ειδών ότι δεν είναι τα ζητούμενα σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, τότε ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τα αντικαταστήσει με το σωστό είδος, σε σύντομο χρονικό διάστημα και παρόλο που έχει επέλθει μεγάλο χρονικό διάστημα από την παράδοση τους στην υπηρεσία.

7. Ο Δήμος έχει το δικαίωμα κατά την εκτέλεση της σύμβασης να μειώσει τις ποσότητες των προς προμήθεια ειδών μέχρι 30%.

8. Δεν επιτρέπεται μεταγενέστερη αύξηση των τιμών μονάδας και η προμήθεια δεν υπόκειται στις διατάξεις περί αναθεώρησης των τιμών μονάδας.

9. Τα είδη μεταφέρονται και παραδίνονται τμηματικά ή εξ' ολοκλήρου στην αποθήκη του Δήμου ή στον τόπο των εργασιών σύμφωνα με την επιθυμία της υπηρεσίας.

10. Κατά την αποστολή των ανταλλακτικών από τον προμηθευτή προς την υπηρεσία, να αναγράφεται υποχρεωτικά στη συσκευασία του κάθε είδους ο αριθμός κυκλοφορίας του εμπλεκόμενου οχήματος/μηχανήματος.

11. Οι εργασίες της συλλογής, μεταφοράς, μεταφόρτωσης, προσωρινής αποθήκευσης και αξιοποίησης των χρησιμοποιημένων ελαστικών είναι στην ευθύνη του προμηθευτή, όπως προβλέπεται στην σύμβασή του με το εγκεκριμένο από το αρμόδιο Υπουργείο, Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Ελαστικών ECO-ELASTIKA.

ΑΡΘΡΟ 4^ο ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

- Η εκτέλεση της προμήθειας αρχίζει εντός 10 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης. Θα υλοποιηθεί **για δύο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα χρονικής παράτασης για άλλους τρεις (3) μήνες** με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εφόσον οι προϋπολογισμένες ποσότητες και το ποσό κατά τη λήξη δεν εξαντληθούν και αφού έχει προηγηθεί εγγράφως η σύμφωνη γνώμη του Αναδόχου και κατατεθεί στην υπηρεσία πριν τη λήξη της ετήσιας σύμβασης. Θα συντάσσεται και θα υπογράφεται το πρωτόκολλο παραλαβής της προμήθειας, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η πληρωμή του προμηθευτή σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
- Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να προμηθεύσει τα είδη σύμφωνα με την επιθυμία του Δήμου τμηματικά ή εξ' ολοκλήρου. Τα είδη θα παραδίνονται άμεσα μετά από ειδοποίηση του Δήμου και εντός 24 ωρών ή σε εξαιρετικές περιπτώσεις εντός 48 ωρών.
- Ο Δήμος έχει το δικαίωμα κατά την εκτέλεση της σύμβασης να ζητήσει την παράδοση της ποσότητας των ειδών , συνολικά, στην αποθήκη του Δήμου.
- Εάν παρατηρηθούν καθυστερήσεις στην προθεσμία παράδοσης και για κάθε ημέρα καθυστέρησης θα επιβληθεί ποινική ρήτρα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Εάν και οι προθεσμίες αυτές παρέλθουν άπρακτες ο ανάδοχος θα κηρυχτεί έκπτωτος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
- Σε περίπτωση αδυναμίας του προμηθευτή να προμηθεύσει τα είδη ή παρατηρούμενων καθυστερήσεων παραδόσεως αυτών, ο Δήμος έχει το δικαίωμα να διαλύσει τη σύμβαση και να κηρύξει τον προμηθευτή έκπτωτο σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, επιβάλλοντας στον προμηθευτή τις από τον νόμο προβλεπόμενες κυρώσεις.

ΑΡΘΡΟ 5^ο ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

1. Για την καθυστέρηση παράδοσης των υλικών (άρθρο 206 και 209 του Ν. 4412/20216), επιβάλλονται κυρώσεις του άρθρου 207 του Ν. 4412/2016 , όπως ισχύει σήμερα.
2. Σε περίπτωση που το προϊόν παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση και μέχρι τη λήξη του χρόνου παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλονται τα προβλεπόμενα τα οποία ορίζονται στη διακήρυξη.
3. Σε περίπτωση αδυναμίας του προμηθευτή να προμηθεύσει τον εξοπλισμό ή παρατηρούμενων καθυστερήσεων παράδοσης του υλικού ο δήμος έχει το δικαίωμα να διαλύσει τη σύμβαση και να κηρύξει τον προμηθευτή έκπτωτο .

ΑΡΘΡΟ 6^ο **ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, οι ανάδοχοι είναι υποχρεωμένοι να καταθέσουν εγγυητική επιστολή το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης ή του τμήματος της σύμβασης.

Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής επιστολής πρέπει να είναι μεγαλύτερος από το χρόνο διάρκειας της σύμβασης κατά δύο μήνες .

Κάθε βλάβη που θα παρουσιάζεται μέσα στο χρονικό διάστημα που διαρκεί η σύμβαση οφειλόμενη σε κακή ποιότητα των ανταλλακτικών ή αστοχία υλικού και σε κάθε περίπτωση όχι σε φυσιολογική φθορά, πρέπει να επανορθώνεται με την άμεση αλλαγή του προβληματικού ανταλλακτικού του συντομότερο από την ειδοποίηση της υπηρεσίας αλλά και γενικότερα να αποκαθίσταται η όποια φθορά αυτό προξένησε.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος κατά τη διάρκεια της σύμβασης να αντικαταστήσει ολόκληρο το είδος που έχει υποστεί φθορά και η οποία δεν οφείλεται σε κακή χρήση.

ΑΡΘΡΟ 7^ο **ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΥΛΙΚΩΝ**

Η προμήθεια των υλικών θα εκτελεστεί σε χώρο και χρόνο που θα καθοριστεί από την υπηρεσία κατόπιν εντολής της.

ΑΡΘΡΟ 8^ο **ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**

Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνεται με την παράδοση των υλικών με εντάλματα που θα εκδίδονται μετά την παραλαβή από την αρμόδια επιτροπή.

Σέρρες, 07-04-2021

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Α/Α
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣΗ

ΤΕΡΜΕΝΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΕ

Σέρρες, 07-04-2021

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΣΑ

ΤΖΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΤΕ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ**

*** Μ Ε Λ Ε Τ Η ***

υπ' αριθ. 7/2021

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ : ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021**
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 233.364,28 ΕΥΡΩ
CPV : 34320000-6
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ : ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ : ΤΖΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΚΟΣ Τ.Ε